



सुविचार

हौसलों से कुछ नहीं होता, लक्ष्य प्राप्त करने के लिए कार्य भी करना पड़ता है।

राज्य खबरों के लिए देखें

prabhatmantra.com

पृष्ठ 12 | मूल्य 4 रुपये

पोस्टल रजिस्ट्रेशन : आरएन /257/2024-26

वित्तीय न्यूज

प्रतिबंधित कफ सिरप के साथ तीन तस्कर गिरफ्तार

कछार (असम) : सिलचर में प्रतिबंधित कफ सिरप के साथ तीन तस्करों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। कछार पुलिस ने आज बताया कि सिलचर पुलिस ने एक गुप्त सूचना के आधार पर एक स्विफ्ट कार (एएस-11आर-3422) को रोका और उसमें से कोडीन कफ सिरप के कुल 10 कार्टून बरामद किए, जिसका नाम नोबोकोफ-सीटी था। प्रत्येक कार्टून में 100 बोतलें थीं, जिनकी कुल संख्या 1000 थी। इस संबंध में बिजय कुमार नाथ (45), उत्तम नामसुर (28) और राशिद अहमद (23) को गिरफ्तार किया गया है। वे प्रतिबंधित पदार्थ लेकर जा रहे थे और उन्हें नजदीकी राज्य में पहुंचाना था। आगे की कानूनी प्रक्रिया शुरू कर दी गई है।

छतीसगढ़: नारायणपुर मुठभेड़ में 6 नवसली डेर, हथियार बरामद, 3 जवान घायल

नारायणपुर : छतीसगढ़ के नारायणपुर जिले के दंतवाड़ा, नारायणपुर और बस्तर जिले की सीमा में शुक्रवार दोपहर गोबेल के जंगल में नक्सलियों से हुई मुठभेड़ में जवानों ने 6 नक्सलियों को मार गिराया। घटनास्थल की सर्चिंग के दौरान अब तक 3 महिला एवं 3 पुरुष नक्सलियों के शव एवं हथियार बरामद किए गए हैं। हथियारों में 3 राइफल व बीजीएल लॉन्चर सहित कुल 6 हथियार और नक्सल सामग्री बरामद की गई है। नक्सलियों के शवों की शिनाख्त की जा रही है। मुठभेड़ में शामिल जवानों का दावा है कि मुठभेड़ में बड़ी संख्या में नक्सली घायल हुए हैं।

अवकाश के बाद आज से खुलेगा हाई कोर्ट

रांची : ग्रीष्मवकाश के बाद 10 जून सोमवार से झारखंड हाई कोर्ट की कार्यवाही पूर्ण निर्धारित रूप से चलेगी। हाई कोर्ट की सभी बेंच में सुचीबद्ध मामलों की सुनवाई होगी। वहीं 10 जून को ही जमीन घोटाड़े मामले में आरोपित पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की जमानत याचिका पर भी सुनवाई होगी। मामले में अब तक ईडी का जवाब नहीं आया है। पिछली सुनवाई में कोर्ट ने ईडी को मामले में जवाब दाखिल करने का निर्देश दिया था। यह सुनवाई हाई कोर्ट के न्यायमूर्ति रंजन मुखोपाध्याय की बेंच में शाम चार बजे होगी। हाई कोर्ट के कैलेंडर के अनुसार इस वर्ष ग्रीष्मवकाश 20 मई से सात जून तक निर्धारित था।

नीट यूजी ग्रेस मार्कस की जांच के लिए कमेटी गठित, 1500 से अधिक उम्मीदवारों के अकों की होगी समीक्षा

नई दिल्ली : नीट-यूजी मेडिकल प्रवेश परीक्षा में अकों में वृद्धि के आरोपों के बीच, राष्ट्रीय परीक्षण एजेंसी (एनटीए) ने शनिवार को घोषणा की कि शिक्षा मंत्रालय ने 1,500 से अधिक उम्मीदवारों को दिए गए ग्रेस मार्कस की समीक्षा के लिए चार सदस्यीय पैनेल का गठन किया है। नीट यूजी रिजल्ट में गड़बड़ी के आरोपों के चलते एनटीए ने प्रेस कॉन्फ्रेंस के माध्यम से सभी आरोपों पर स्पष्टीकरण दिया। एनटीए के महानिदेशक सुबोध कुमार सिंह ने कहा, 1,500 से अधिक उम्मीदवारों के परिणामों की समीक्षा के लिए एक उच्चस्तरीय समिति गठित की गई है। यूजीएससी के पूर्व अध्यक्ष की अध्यक्षता वाली चार सदस्यीय समिति एक सप्ताह के भीतर अपनी सिफारिशें प्रस्तुत करेगी और इन उम्मीदवारों के परिणामों में संशोधन किया जा सकता है।

ममता बनर्जी ने नरेंद्र मोदी के शपथ ग्रहण समारोह में शामिल होने से किया इनकार

कोलकाता : पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री और टीएमसी प्रमुख ममता बनर्जी ने शनिवार को साफ कर दिया है कि वह और उनकी पार्टी के नेता शिवराम को होने वाले नरेंद्र मोदी के शपथग्रहण समारोह में शामिल नहीं होंगे। ममता ने कहा कि अभी तक न तो उन्हें निमंत्रण मिला है और न ही वो वहां जाएंगी। उन्होंने कहा कि नरेंद्र मोदी को कोई नहीं चाहता कि वे प्रधानमंत्री बनें। हार के बाद उचित यही था कि वे अपनी कुर्सी छोड़ देते। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ने कहा कि मैं माफी चाहती हूँ, लेकिन मैं स्वैच्छिक, गैर कानूनी पार्टी को सरकार बनाने के लिए मैं शुभकामनाएं नहीं दे सकती हूँ। मेरी शुभकामना देश के लिए रहेगी जो भी सांसद हैं उनसे कहूँगी कि आप अपनी पार्टी को मजबूत बनाएं।

रांची का तापमान

अधिकतम 38°
न्यूनतम 26°

प्रभात मंत्रा

पीएम मोदी का शपथ ग्रहण आज, तैयारियां पूरी

फोरकोर्ट में एक विशेष मंच तैयार किया गया है, जहां प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी तीसरी बार प्रधानमंत्री के तौर पर शपथ लेंगे। केंद्रीय एजेंसी सीपीडब्ल्यूडी की देखरेख में पूरे परिसर को विशेष फूलों और सजावटी पौधों से सजाया गया है। ऐतिहासिक राष्ट्रपति भवन की इमारत को विशेष रंगबिरंगी लाइटों से सजाया गया है।

एजेंसी

नई दिल्ली : राष्ट्रपति भवन में आज 9 जून की शाम 7.15 बजे होने वाले भव्य शपथ ग्रहण समारोह की तैयारियां पूरी हो गई हैं। राष्ट्रपति भवन के फोरकोर्ट को भव्य तरीके से सजाया संवारा गया है। फोरकोर्ट में एक विशेष मंच तैयार किया गया है, जहां प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी तीसरी बार प्रधानमंत्री के तौर पर शपथ लेंगे। केंद्रीय एजेंसी सीपीडब्ल्यूडी की देखरेख में पूरे परिसर को विशेष फूलों और सजावटी पौधों से सजाया गया है। ऐतिहासिक राष्ट्रपति भवन की इमारत को

पड़ोसी देशों के मेहमान मुख्य रूप से रहेगी शामिल

प्रधानमंत्री कार्यालय की तरफ से जारी एक रिलीज के मुताबिक, श्रीलंका के राष्ट्रपति रानिल विक्रमसिंघे, मालदीव के राष्ट्रपति डॉ. मोहम्मद मुइजुज्जू, सेचलेस के उपराष्ट्रपति अहमद आफीफ, बांग्लादेश की प्रधान मंत्री, शेख हसीना, मॉरीशस के प्रधान मंत्री प्रविट कुमार जुगनुध, नेपाल के प्रधान मंत्री पुष्प कमल दहल प्रचंड और भूटान के प्रधान मंत्री शेरींग टोडगे ने भाग लेने का निमंत्रण स्वीकार कर लिया है। बांग्लादेश की प्रधान मंत्री, शेख हसीना पहली अति विशिष्ट अतिथि हैं, जो शुक्रवार को दिल्ली पहुंच गईं। शपथ ग्रहण समारोह में भाग लेने के अलावा ये अति विशिष्ट अतिथि उसी शाम राष्ट्रपति भवन में टैपेटी सुर्गु द्वारा आयोजित भोज में भी शामिल होंगे।

8 हजार मेहमान शपथ ग्रहण समारोह में लेंगे भाग

जानकारी के मुताबिक करीब 8 हजार मेहमान इस ऐतिहासिक आयोजन में भाग लेंगे। 2014 और 2019 में भी नरेंद्र मोदी ने राष्ट्रपति भवन के फोरकोर्ट में ही एक भव्य कार्यक्रम में प्रधानमंत्री के तौर पर शपथ ली थी। इस अवसर पर भारत के कई पड़ोसी देशों और हिंद महासागर क्षेत्र के नेताओं को विशेष अतिथि के रूप में आमंत्रित किया गया है। मोदी के शपथग्रहण समारोह में इन देशों के दो राष्ट्रपति, एक उपराष्ट्रपति और चार प्रधानमंत्री शामिल होंगे।



शपथ ग्रहण समारोह में पड़ोसी देशों की प्राथमिकता : पीएमओ

पीएमओ के मुताबिक प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के लगातार तीसरे कार्यकाल के शपथ ग्रहण समारोह में भाग लेने के लिए नेताओं की यात्रा भारत द्वारा अपनी पड़ोसी पहले नीति और सागर दृष्टिकोण को दी गई सर्वोच्च प्राथमिकता को ध्यान में रखते हुए है।

लोको पायलट ऐश्वर्या एस भी आमंत्रित

विशिष्ट अतिथियों में दक्षिण रेलवे के चेन्नई डिवीजन की वरिष्ठ सहायक लोको पायलट ऐश्वर्या एस मेनन, जो वंदे भारत ट्रेनों पर काम करती हैं, को नई सरकार (18वीं लोकसभा) के शपथ ग्रहण समारोह के लिए आमंत्रित किया गया है। ऐश्वर्या मेनन ने वंदे भारत एक्सप्रेस और जन शताब्दी जैसी प्रतिष्ठित ट्रेनों में 2 लाख से अधिक फुटप्लेट घंटे चलाने की उल्लेखनीय उपलब्धि हासिल की है।

विशेष रंगबिरंगी लाइटों से सजाया गया है, विशिष्ट मेहमानों के स्वागत के लिए रेड कार्पेट्स भी लगाए गए हैं।

7.15

बजे शाम में होने वाले मल्ल शपथ ग्रहण समारोह की तैयारियां पूरी हो गयी हैं।

सेंट्रल विस्था प्रोजेक्ट में काम

करने वाले मजदूर भी आमंत्रित

इसके अलावा सेंट्रल विस्था प्रोजेक्ट में काम करने वाले कुछ मजदूरों के साथ-साथ ट्रांसजेड्स, स्वेच्छता कार्यकर्ता, केंद्र सरकार की योजनाओं के लाभार्थियों और विकसित भारत के एंजेसडों को भी आमंत्रित किया गया है।

सीएम से मिली नवनिर्वाचित सांसद जोबा मांझी



प्रभात मंत्र संवददाता

रांची : मुख्यमंत्री चम्पाई सोरेन से रांची स्थित आवास में सिंहभूम लोकसभा सीट से नवनिर्वाचित सांसद श्रीमती जोबा मांझी ने मुलाकात की। मुख्यमंत्री से यह उनकी शिष्टाचार भेंट थी। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने सिंहभूम लोकसभा सीट से मिली शानदार जीत पर श्रीमती जोबा मांझी को बधाई एवं शुभकामनाएं दीं। श्रीमती जोबा मांझी ने भी मुख्यमंत्री के प्रति आभार व्यक्त किया।

मौके पर मंत्री सत्यानंद भोक्ता, मंत्री दीपक बिरुवा एवं झारखंड मुक्ति मोर्चा के वरिष्ठ नेता सुप्रियो भट्टाचार्य मौजूद रहे। मुख्यमंत्री चम्पाई सोरेन ने होटवार जेल में बंद हेमंत सोरेन से भी मुलाकात की। होटवार जेल में बंद झारखंड मुक्ति मोर्चा के कार्यकारी अध्यक्ष और राज्य के पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन से मिलने शनिवार को मुख्यमंत्री

रामोजी राव के निधन पर पीएम मोदी व सीएम चंपाई सोरेन सहित कई दिग्गजों ने जताया शोक

हैदराबाद : मीडिया दिग्गज और ईनाडु और रामोजी फिल्म सिटी के संस्थापक रामोजी राव का 8 जून को हैदराबाद में निधन हो गया। फिल्म निदेशक एसएस राजामौली, संगीतकार एमएम कीरावणी और अन्य लोगों ने फिल्म सिटी में ईनाडु और रामोजी फिल्म सिटी के संस्थापक रामोजी राव को अंतिम सम्मान दिया। इसके साथ ही जूनियर एनटीआर, चिरंजीवी, मनोज मांचू, सुधीर बाबू जैसे कई साउथ सिनेटारों और अन्य ने वीडियो जारी कर अपनी संवेदना व्यक्त की। साथ ही प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भी अपनी संवेदनाएं व्यक्त कीं। फिल्म सिटी में रामोजी राव को अंतिम श्रद्धांजलि देने कई सिनेटारों पहुंचे। सभी की आंखें नम दिखीं। पीएम मोदी ने पोस्ट साझा करते हुए लिखा, रामोजी राव का निधन अत्यंत दुःख है। वे एक दूरदर्शी व्यक्ति थे, जिन्होंने भारतीय मीडिया में क्रांति ला दी। उनके समृद्ध योगदान ने पत्रकारिता और फिल्म जगत पर अमिट छाप छोड़ी है। अपने उल्लेखनीय प्रयासों के माध्यम से उन्होंने मीडिया और मनोरंजन जगत में नवाचार के नए मानक स्थापित किए। रामोजी राव भारत के विकास के प्रति बेहद भावुक थे। इस कठिन समय में उनके परिवार, दोस्तों और अनगिनत प्रशंसकों के प्रति संवेदना। झारखंड के सीएम चंपाई सोरेन ने भी रामोजी राव के निधन पर शोक जताया है।

टीडीपी और जदयू के दो लोगों को मंत्रिमंडल में मिल सकती है जगह



एजेंसी

नई दिल्ली : मोदी सरकार में मंत्रिमंडल किसे मिलेगा, किसे नहीं, इसपर अब भी संशय बना हुआ है। सहयोगी दलों की कितनी हिस्सेदारी होगी, इसपर अबतक कुछ साफ नहीं हो सका है। लेकिन सूत्रों के हवाले से जो खबर आ रही है, उसके मुताबिक जदयू को दो से दो सांसदों को मंत्री पद मिल सकता है। ललन सिंह को मोदी कैबिनेट में जगह मिल सकती है। वहीं रामनाथ ठाकुर को राज्यमंत्री बनाया जा सकता

है। साथ ही तेलंगु देशम पार्टी यानी टीडीपी के कोटे से भी दो मंत्री बनाए जा सकते हैं। एक कैबिनेट और एक राज्य मंत्री। चिराग पासवान को भी मोदी मंत्रिमंडल में शामिल किया जा सकता है। हाँ खबरें हैं कि लोकसभा स्पीकर भाजपा का ही होगा। वहीं टीडीपी ने लोकसभा स्पीकर के पद की मांग नहीं की है। बता दें कि एनडीए की सरकार तीसरी बार बनने जा रही है। एनडीए संसदीय दल की बैठक में सर्वसम्मति से नरेंद्र मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री के रूप में मनोनीत किया गया है। एनडीए गठबंधन में दो दलों के योगदान और उनकी डिमांड पर खूब चर्चा हो रही है। पहली ही नीतीश कुमार की जदयू और दूसरी है चंद्रबाबू नायडू की टीडीपी। सूत्रों के हवाले से यह खबर सामने आ रही है कि टीडीपी ने लोकसभा स्पीकर के पद की मांग नहीं की है। वहीं ऐसा कहा जा रहा है कि लोकसभा स्पीकर के पद पर भारतीय जनता पार्टी के किसी सदस्य का कंट्रोल रहेगा।

असम के सीएम ने 11 सांसदों के साथ किए रामलला के दर्शन

अयोध्या (एजेंसी) : असम के मुख्यमंत्री डॉ. हिमंत बिस्वा सरमा ने 11 सांसदों के साथ शनिवार को रामलला के दर्शन किए। श्रीराम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट के महामंत्री चम्पत राय ने सभी का मंदिर में स्वागत किया। इसके पहले, महर्षि वाल्मीकि एयरपोर्ट पहुंचने पर डॉ. सरमा और 11 सांसदों का प्रदेश सरकार के मंत्री सतीश शर्मा और अयोध्या के महापौर गिरिशपति त्रिपाठी ने उनका स्वागत किया।

असर्फी कैंसर संस्थान
वही तरीका वही इलाज
संभव है कैंसर को हराना, सही समय पर जाँच कराना
PET CT Scan
की सुविधा उपलब्ध
9297970030
Asarfi Health Ecdity, Ranguni Road, Bhuli, Dhanbad - 828105

न्याय आपके द्वार कार्यक्रम का किया गया आयोजन

प्रभात मंत्र संवाददाता
बंशीधर नगर : जिला विधिक सेवा प्राधिकार शाखा गढ़वा के जस्टिस ऑन व्हील्स कम लीगल अवेनेंस वैन के टूर कार्यक्रम के अंतर्गत शनिवार को प्रखंड कार्यालय के सभागार में न्याय आपके द्वार कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का आयोजन मुख्य अतिथि पैनल के एडवोकेट राज कुमार राम, प्रखंड प्रमुख उर्मिला देवी, उप प्रमुख गणेश प्रताप देव, प्रखंड विकास पदाधिकारी अदिति गुप्ता तथा एडवोकेट बलबीर चौधरी ने दीप प्रज्वलित कर किया। न्याय आपके द्वार कार्यक्रम कुल 35 आवेदन प्राप्त हुए जिसमें से 29 आवेदन का त्वरित निष्पादन किया गया। जिसमें 7 जांच कार्ड तथा 22 पेंशन तत्काल स्वीकृत किया गया।



इस अवसर पर पैनल एडवोकेट राज कुमार राम ने उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि इस कार्यक्रम का उद्देश्य वैसे लोगों को कानूनी सहायता प्रदान करना है जो वकीलों का खर्च वहन करने में सक्षम नहीं है। उन्होंने न्याय प्रक्रिया से उपस्थित लोगों को अवगत कराया। उन्होंने सरकार द्वारा संचालित योजनाओं की उपस्थित

लोगों को विस्तृत जानकारी भी दिया। उन्होंने कहा कि गांववालों के आपसी विवादों का निपटारा भी यहां किया जा सकता है। उन्होंने कहा कि वैसे मजदूर जो मजदूरी करने अन्य राज्यों में जाते हैं, वैसे मजदूरों से उन्होंने अनुरोध किया कि जिला नियोजनालय में पंजीकरण कराएँ जिससे उन्हें आवश्यकता पड़ने पर उन्हें कानूनी सहायता प्रदान किया जा सके। उन्होंने कहा कि 3लाख प्रतिवर्ष से काम आय वाले व्यक्तियों को निशुल्क कानूनी सहायता प्रदान किया जाता है। कार्यक्रम में प्रधान लिपिक अनिल सिंह, प्रखंड संवन्धक पंचायत राज कौशल कुमार, रोजगार सेवक अभिका सिंह, आनंद विश्वकर्मा, रामचंद्र पांडेय, ज्ञान चंद केशरी, वीरेंद्र प्रसाद, किशोर कुमार, पीएलवी मनोज कुमार दुबे, राम इकबाल चौधरी, अनिता देवी, मुखिया शिविन्द्यानी केरकेन्द्र, रेखा कुमारी, सनिधा सोनी, सुशीला देवी, दीपक विश्वकर्मा, शिवकुमार यादव, गफूर अंसारी, हरिहर राम, देवती देवी, मीना देवी, उर्मिला देवी, रईस अंसारी, अखिलेश राव, श्रवण साव, अमर पासवान सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण उपस्थित थे।

बढ़ती गर्मी के कारण जूनियर वर्ग कक्षा 5 तक के सभी विद्यालय 17 जून तक बन्द

प्रभात मंत्र संवाददाता
गढ़वा : जिला पब्लिक स्कूलस समन्वय समिति गढ़वा की बैठक आरकेवी संस्थान में आयोजित की गई। बैठक की अध्यक्षता समिति के अध्यक्ष अलखनाथ पांडेय एवं संचालन सचिव मदन केशरी ने की। बैठक में बढ़ते तापमान व गर्मी एवं बच्चों के स्वास्थ्य का ख्याल रखते हुए सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि जूनियर सेक्शन कक्षा नर्सरी से लेकर कक्षा 5 वीं तक के लिए उनके अध्यापन कार्य आगामी 17 जून तक स्थगित रहेगा जबकि कक्षा 6 वीं से लेकर 12 वीं तक के लिए अपने निर्धारित तिथि 10 जून (सोमवार) से सुचारू रूप से संचालित रहेगा। सभी विद्यालय का अध्यापन कार्य सुबह 6:30 से पूर्वाह्न 10 बजे तक होगा। बैठक में



अभिभावकों से अपील किया गया की वे अपने अपने बच्चों को इस बढ़ती गर्मी में खासतौर पर दोपहर में अत्यंत ध्यान रखें। गर्मी में परहेज करें। स्कूल भेजने के दौरान उनके स्वास्थ्य का पूरा ख्याल रखें। स्कूल भेजने के क्रम में उन्हें आवश्यक एतिहायत बरतने का निर्देश भी दें। जूनियर वर्ग के बच्चों के अभिभावक नियमित विषय से

सम्बन्धित सिलेबस का अभ्यास भी कराएँ जिससे वे बच्चे अपने पाठ्यक्रम से जुड़े रहें। यह भी निर्णय लिया गया कि जैसे ही मौसम में अनुकूलता आएगी पुनः सूचना जारी किया जाएगा। धन्यवाद ज्ञापन सह सचिव संजय सोनी ने की। इस बैठक में उपाध्यक्ष सुशील केशरी, कार्यकारी सदस्य चंद्र भूषण सिन्हा आदि उपस्थित थे।

टेलर वाहन की चपेट में आकर बाइक सवार युवक की मौत, एक घायल



प्रभात मंत्र संवाददाता
मेदिनीनगर : गढ़वा-रेहला सड़क में फरटिया मोड़ के समीप शनिवार को टेलर की चपेट में आकर मोटरसाइकिल सवार एक युवक की मौत हो गई। जबकि एक युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। मृतक आफताब अंसारी 25 वर्ष पिता रईस अंसारी पलामू जिले के रेहला थाना क्षेत्र के सबौना गांव का रहने वाला था। जबकि इस घटना में घायल एजाज अंसारी पिता राज मोहम्मद अंसारी पलामू जिले के उंडारी रोड थाना क्षेत्र के तीसीबार गांव का रहने वाला है। वह मृतक का फुफेरा भाई है। जानकारी के अनुसार एजाज अंसारी के भाई की शादी थी। मिटरसाइकिल सवार एजाज अंसारी व उसके मामा का बेटा आफताब अंसारी गढ़वा से

सामान लेकर तीसीबार गांव जा रहे थे। इस दौरान फरटिया मोड़ के समीप एक टेलर को ओवरटेक कर आगे निकलने के प्रयास में सड़क पर गड़बड़े के कारण मोटरसाइकिल अनियंत्रित होकर दुर्घटनाग्रस्त हो गई। इस घटना में मोटरसाइकिल पर पीछे बैठा आफताब अंसारी फेंका गया और टेलर के पिछले चक्का के नीचे चला गया। इससे टेलर से कुचल कर उसकी मौत हो गई। जबकि एजाज अंसारी गंभीर रूप से घायल हो गया। घटनास्थल के आसपास के लोगों ने घायल एजाज अंसारी को सदर अस्पताल में लाकर भर्ती कराया। प्रारंभिक उपचार के बाद चिकित्सक ने उसकी गंभीर स्थिति को देखते हुए बेहतर इलाज के लिए हायर सेंटर रेफर कर दिया। इधर, सड़क दुर्घटना में युवक की मौत की सूचना के बाद गढ़वा थाना पुलिस ने फरटिया मोड़ पर पहुंचकर मृतक आफताब अंसारी के शव को अपने कब्जे में ले लिया। पुलिस ने सदर अस्पताल में पोस्टमार्टम कराकर मृतक के स्वजनों को सौंप दिया।

लोक अदालत में एक करोड़ 49 लाख 82 हजार 600 रुपये के मामले सेटल



प्रभात मंत्र संवाददाता
मेदिनीनगर : झालसा के दिशा निर्देश पर आठ जून को एम ए सी टी केस के निस्तारण को लेकर विशेष लोक अदालत का आयोजन किया गया। मामले निस्तारण को लेकर एक पीठ का गठन किया गया था। इसमें मामले का निस्तारण जिला व अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश चतुर्थ अभिमन्यु कुमार व अधिवक्ता कुमार शिवाजी सिंह कर रहे थे। इसमें सुलह पलामू के आधार पर कुल 21 मामले का निस्तारण किया गया। व एक करोड़ 49 लाख 82 हजार

स्कूल में फन्दे से लटकता शिक्षक का शव

प्रभात मंत्र संवाददाता
छत्तरपुर : थाना क्षेत्र तेलौडी गांव के स्कूल में फांसी के फन्दे से लटका पाया शिक्षक का सहेहास्पद अवस्था में शव भोला है। शिक्षक का शव स्कूल के गेट से रसी गार्ड से लटका बरामदे से बरामद किया गया। बताया जा रहा है कि शिक्षक पास में ही घर होने के कारण स्कूल में ही सोना होता था शनिवार की रात हर रात की तरह स्कूल में सोने गया था। लेकिन लोगों ने सुबह जब फांसी पर झुलता देखा तो इसकी सूचना छत्तरपुर पुलिस को दी गई। मौके पर पुलिस पहुंच और शव को कब्जे में लेकर जांच में जुट गई है यह घटना छत्तरपुर थाना क्षेत्र तेलौडी के चुरवाही गांव का है। मृतक शिक्षक जीवन सिंह न्यू प्राथमिक विद्यालय तेलौडी के चुरवाही गांव के स्कूल में पारा शिक्षक के रूप में कार्यरत था वही परिवार के लोग इसे साजिश का शिकार बता रहे हैं।

बिजली विभाग द्वारा बिजली चोरी के खिलाफ चलाया छापामारी अभियान



धुर्की (प्रभात मंत्र संवाददाता): बिजली चैकिंग अभियान हेतु सहायक विद्युत अभियंता दीपक कुमार के नेतृत्व में टीम गठित कर शुक्रवार को प्रखंड के भूमफोर गांव में व सदर पंचायत धुर्की में बिजली चैकिंग छापामारी अभियान चलाया गया, चैकिंग अभियान में अवैध रूप से बिजली चोरी करते हुए 15 लोगों पर नामजद प्राथमिकी दर्ज की गई है, अवैध रूप से बिजली चोरी करने वालों में धुर्की के मदन साह, विनोद कुमार, आरिफ राजा, नागेश्वर बैरा, फैयाज अंसारी, सत्येंद्र कुमार, ललिता देवी, राजेंद्र बहादुर सिंह, रमेश कुमार विश्वकर्मा, इकबाल अंसारी, और भूमफोर गांव निवासी ज्वाला प्रसाद, नारायण साह, मुकेश यादव, रंजन साह, शिवाथ साह का नाम शामिल है। चैकिंग अभियान में सदान हुसैन, नईम अंसारी सहित अन्य नामव दिवस कर्मा उपस्थित थे, थाना प्रभारी उमेश कुमार ने बताया कि आवेदन के आलोक में प्राथमिकी दर्ज करते हुए कांड संख्या 62/24 धारा 135/137 विद्युत अधिनियम के तहत बिजली चोरी के आरोप में दर्ज किया गया है।

जांच करने गए आपूर्ति पदाधिकारी को ग्रामीणों ने बनाया बंधक

प्रभात मंत्र संवाददाता
खरौन्धी : थाना क्षेत्र अंतर्गत पंचायत कुपा मेलवाना के डीलर सुरेश पासवान के द्वारा राशन कार्डधारियों को राशन में कटौती एवं दो माह का राशन नहीं देने पर कुपा पंचायत के मुखिया प्रमोद राम से शिकायत आपूर्ति पदाधिकारी ने जन वितरण प्रणाली दुकान की जांच किया। जांच के दौरान ग्रामीणों का आरोप सत्य पाया गया। वहीं मुखिया ने खरौन्धी प्रखंड खाद्य आपूर्ति पदाधिकारी को लिखित आवेदन दिया तो उन्होंने कहा कि अगर डीलर दोषी पाए गए तो जांच कर कानूनी कार्रवाई किया जाएगा। आगे बताते चले की जांच में विलंब होने के कारण से मुखिया प्रमोद राम एवं पूर्व उप प्रमुख गोरखनाथ चौधरी ने सैकड़ों राशन कार्डधारियों को लेकर खरौन्धी प्रखंड मुख्यालय पर धरना प्रदर्शन किया गया। धरना प्रदर्शन के



माध्यम से मुखिया प्रमोद राम एवं गोरखनाथ चौधरी तथा सैकड़ों कार्डधारियों का उच्च पदाधिकारी से मांग किया था कि ऐसे डीलर को जल्द से जल्द बर्खास्त एवं लाइसेंस रद्द करते हुए कानूनी कार्रवाई किया जाए। लेकिन पदाधिकारियों की बातों से ग्रामीण संतुष्ट नहीं थे। सभी का कहना था कि आवेदन दिए हुए एक सप्ताह भी गया अभी तक कोई जांच नहीं हुआ इसलिए अगर आज जांच नहीं होता है तो हम लोग प्रखंड मुख्यालय पर धरना देते रहेगे साथ ही साथ उन्होंने कहा कि अगर यहां अधिकारी नहीं सुनेगे तो हम सभी लोग उपयुक्त महोदय के पास जाएंगे। जब कि जांच के बाद एमओ ने सभी कार्डधारियों को आश्वासन देते हुए कहा कि आप सभी का राशन में कोई कटौती डीलर द्वारा

दलित समाज के गौरव हैं वीडि राम, केंद्रीय मंत्री बनाया जाए : विजय रविदास



प्रभात मंत्र संवाददाता
विश्रामपुर : युवा भाजपा नेता सह विश्रामपुर जिला पार्षद विजय रविदास ने पलामू सांसद विष्णु दयाल राम को केंद्रीय मंत्रीपरिषद में शामिल करने का मांग किया है। उन्होंने कहा कि बी डी राम लगातार तीसरी बार सांसद निर्वाचित हुए हैं। श्री राम दलित समाज के गौरव हैं। इनकी जमीनी पकड़ भी काफी मजबूत है। प्रशासनिक अनुभव भी है। इसलिए

इन्हें केंद्रीय मंत्री बनाया जाना चाहिए। इस संबंध में श्री रविदास ने प्रधामंत्री मोदी को एक पत्र भी प्रेषित किया है जिसमें उन्होंने कहा है कि इसी वर्ष झारखंड में विधानसभा चुनाव होना है। बी डी राम को केंद्रीय मंत्री बनाए जाने से दलित समाज में एक अच्छा संदेश जायेगा। दलित समाज का भाजपा से जुड़ाव और बढ़ेगा। जिससे हमें राज्य में पूर्ण बहुमत के साथ सरकार बनाने में आसानी होगी।

गरीब रथ एक्सप्रेस से गिरकर एक किशोर की हुई मौत

विश्रामपुर (प्रभात मंत्र संवाददाता): धनबाद रेल मंडल अंतर्गत सीआई सेक्शन के लालगढ़ रेलवे स्टेशन के समीप शनिवार को गरीब रथ एक्सप्रेस से गिरकर एक नाबालक 15 वर्षीय किशोर की मौत हो गई। घटना शुक्रवार रात की बताई जा रही है। किशोर का शव पोत संख्या 308/24 के पास पाया गया। स्थानीय लोगों ने इसकी जानकारी गढ़वा रोड आरपीएफ सहित नौगढ़ा ओपी पुलिस को दी। घटनास्थल पर नौगढ़ा ओपी प्रभारी सोनू कुमार पुलिस बल के साथ पहुंचे। जहां ग्रामीणों की मौजूदगी में सरकारी प्रक्रिया पूरा करते हुए शव को अपने कब्जे में लिया। मृत किशोर की पहचान गढ़वा जिला स्थित डंडा थाना के निमिया गांव निवासी किशुन चौधरी के पुत्र चंदन कुमार (15) के रूप में हुई है।

चैनपुर पुलिस ने खोही गांव से युवक का शव बरामद किया, जांच में जुटी पुलिस

चैनपुर (प्रभात मंत्र संवाददाता): चैनपुर थाना क्षेत्र अंतर्गत बंदुआ पंचायत के खोही गांव से पुलिस ने शनिवार को शव एक युवक का शव बरामद किया है। शव की शिनाख्त शाहपुर निवासी पिता गोल्डन चंद्रवंशी के पुत्र लक्की चंद्रवंशी 22 वर्ष के रूप में की गई है। युवक के सिर में गंभीर रूप से जखम के निशान थे। परिजनों ने बताया कि लक्की शुक्रवार की शाम घर से निकला था। शनिवार को सुबह जब स्थानीय लोगों ने देखा तो स्थानीय लोगों द्वारा घटना की सूचना चैनपुर पुलिस को दी सूचना मिलने के बाद चैनपुर थाना पुलिस अपने दल बल के साथ घटना स्थल पर पहुंच शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए एमएमसीएच अस्पताल भेज दिया। पुलिस द्वारा शव का पोस्टमार्टम कराकर परिजनों को सौंप दिया गया। उक्त मामले को लेकर चैनपुर थाना प्रभारी श्री राम शर्मा ने बताया कि मौत कैसे हुई इसकी सटीक पुष्टि नहीं हुई है। हालांकि पुलिस जांच में जुटी हुई है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद मौत का सही कारण पता चल सकेगा। अबतक मृतक के परिजनों द्वारा भी थाना में आवेदन नहीं दिया गया है।

विकास का पोल खोलते गांव की जर्जर सड़कें हमें आश्वासन नहीं सड़क चाहिए : ग्रामीण

प्रभात मंत्र संवाददाता
बेड़े : बेड़े प्रखंड मुख्यालय से महज दो किलोमीटर दूरी पर स्थित करौंजी पंचायत के जराटोली गांव में लगभग 3 किलोमीटर लम्बी मुख्य सड़क की स्थिति जर्जर है। इस सड़क के निर्माण के लिए ग्रामीणों ने बीडीओ, विधायक, सांसद को आवेदन देकर निर्माण का मांग किया है। लेकिन अबतक निर्माण नहीं हो पाया है। इसे बनाने को लेकर सरकारी अफसरों व जनप्रतिनिधियों ने कोई दिलचस्पी नहीं ली जिस कारण गांव वाले नेता अफसर के नाम से चिट्ठे हैं। लम्बे अरसे के बीच स्थानीय सता में कई बार परिवर्तन हुए, पर सड़क में कोई परिवर्तन नहीं हुआ है। केंद्र व राज्य सरकारें भले ही ग्रामीण सड़कों को मुख्य सड़क से जोड़ने का डिब्रेंग पीटवी हो किंतु जमीनी सच्चाई कुछ और ही ब्यां कर रही है। माण्ड विधान सभा क्षेत्र के विधायक शिल्पी नेहा तिकी ने 11जुलाई 2022 को पत्रांक संख्या 4/आएएन/22 में ग्रामीण कार्य विभाग, झारखण्ड, रांची को पत्र लिखकर वित्तीय वर्ष 2022-23 में मुख्यमंत्री ग्राम सड़क योजना के अंतर्गत करौंजी काला रोड से जराटोली होते हुए दिबिया मिशन तक के सड़क निर्माण को प्राथमिकता के आधार पर अनुशंसा की थी। लेकिन ये योजनाएं कागजों में ही सिमट कर रह गयी। इस सड़क पर बने गड्डों से बरसात ही नहीं, गर्मी के दिन में भी चलना



मुश्किल हो जाता है। बरसात के मौसम में तो सड़क नाली में तब्दील हो जाता है। बरसात के दिन सड़क में हजारों की आबादी वाले गांव के लोग हर दिन भगवान का नाम लेकर चलना पड़ता है। सन 1999 में मेरोमी कारण कर कच्ची रोड बनाकर छोड़ दिया गया है 25 वर्ष बीत जाने के बावजूद आज तक पक्का सड़क का निर्माण नहीं हुआ है। महानत मजदूरी करने वाला गांव के अधिकतर लोग सुबह होते ही रोजे-रोटी की तलाश में दूसरे गांव निकल जाते हैं। सड़क के बनने से गांव में रोजगार के नये द्वार खुलते। ग्रामीणों का कहना था कि वोट मेर अधिकार है। पर हम अमला चुनाव का वोट उसी पार्टी को दें जो जराटोली गांव के सड़क को बनवाएगा। हमलोग सरकार से आश्वासन सुनना नहीं चाहते। हमें पक्की

सड़क चाहिए। पंचायत की मुखिया फ्रांसिस्का मिंज का कहना है की इस सड़क के निर्माण में करोड़ों की लागत आएगी। और पंचायत फंड के 15वें वित्त से पूरा सड़क का निर्माण संभव नहीं है। पंचायत समिति सदस्य प्रतिनिधि अमीन अंसारी का कहना है कि लम्बे अरसे से सड़क के नहीं बनने के कारण जर्जर हो गया है। सड़क के जमीन को ग्रामीणों द्वारा अतिक्रमण किया जा रहा है, जिससे आवागमन में काफी पेशानी हो रही है। इस सड़क के बन जाने पर लगभग चार से पांच टोला के लोग लाभान्वित होंगे। साथ ही इस सड़क से एक किलोमीटर की दूरी पर करौंजी डैम व रमशान घाट का भी सड़क जर्जर स्थिति है। हमने अपने स्तर से अथक प्रयास किया। लेकिन अबतक नहीं बन पाया है। अंजुमन के पूर्व सेक्रेट्री मनोरूकीनी अंसारी ने कहा कि पूरे मांड विधानसभा क्षेत्र में जराटोली गांव एक अलग महत्व रखता है। लेकिन दुर्भाग्य वा विडम्बना है कि आज भी हमलोग बाबा आदम जमाने की बनी सड़क में चलते हैं। चुनाव प्रचार के दौरान गांव में आए झारखंड सरकार के समन्वयक समिति के सदस्य सह कंग्रेस कार्यकारी अध्यक्ष बंधु तिकी ने कहे थे कि जबतक हम इस गांव के सड़क को नहीं बनवाएंगे तबतक हम वोट मांगने दुबारे नहीं आएंगे। अब देखना है कि कबतक इस गांव की सूत और सोत बदलती है।

अग्निवीर मे चयनित होने वाले गणेश स्पोर्टिंग क्लब राय के दो एथलेटिक्स खिलाड़ियों का हुआ भव्य स्वागत

प्रभात मंत्र संवाददाता
पिपरवार : गणेश स्पोर्टिंग क्लब के दो एथलेटिक्स खिलाड़ी अभय कुमार नायक एवं प्रियांशु प्रताप सिंह का अग्निवीर मे चयनित होने पर उनका जोरदार स्वागत किया गया। जानकारी के अनुसार छः माह पूर्व दो का चयन किया गया था, जिसके बाद शनिवार को राय पहुंचने पर गाजे बाजे के साथ स्थानीय ग्रामीणो ने दोनों का भव्य स्वागत किया। अग्निवीर मे चयनित होने के बाद दोनों पिछले छः माह से प्रशिक्षण मे थे प्रशिक्षण समाप्त होने के बाद ये दोनों एथलेटिक्स



खिलाड़ी पहली बार आर्मी अग्निवीर जवान बनकर अपने गांव वापस आये। इस खुशी में गणेश स्पोर्टिंग क्लब राय के सचिव सह खेलकूद प्रशिक्षक गणेश कुमार के नेतृत्व में गाजे बाजे के साथ ग्रामीणों के बीच

पंचायत की मुखिया शीला देवी, दशरथ महतो, दुर्गा प्रसाद महतो, संतोष महतो, कालेश्वर महतो, मद्राम्बी, संदीप महतो, कुमार गौरव, अमित महतो, लोकन महतो, रेखा देवी, सीता देवी, मालती देवी, बसन्ती देवी, अनुवा देवी, समुद्री देवी सहित काफी संख्या मे स्थानीय ग्रामीण उपस्थित थे। क्लब के सचिव गणेश कुमार महतो ने बताया कि पहली बार राय गांव से आर्मी अग्निवीर के लिए दो खिलाड़ियों का चयन किया गया। यह राय पंचायत के लिए गौरव का बात है।

एक दिवसीय श्रीराम चरित मानस पाठ व प्रवचन का आयोजन

दुर्गि : छेता मुंठी टुंगरी धार में एक दिवसीय श्री राम चरित मानस पाठ व प्रवचन का आयोजन किया गया। सर्वप्रथम महिलाओं ने पीले वस्त्र पहनकर कलाश लेकर पद टांग करते हुए स्वर्णरेखा नदी पहुंचे। स्वर्ण देखा नदी में बंगाल से आए हुए पुजारी विष्णु दास गोस्वामी द्वारा विधिवत पूजा अर्चना किया गया साथ ही कलश में जल भरकर समी जय श्री राम के नारा लगाते हुए छेता मोठी टुंगरी धार पूजा स्थल पर पहुंचे एवं पूजा अर्चना कर आरती की गई। साथ ही टोपहर में भक्तों के बीच भंडारा का आयोजन किया गया। संख्या सात बसे जे बंगाल से आई हुई अटली महतो, विजय महतो, एवं सीतालक्ष्मी की रेखा पांडेय के द्वारा श्री राम चरित मानस पाठ व प्रवचन दिया गया। इस प्रवचन में आस्थापा के ग्राम वलियों की काफी भीड़ जमी रही। प्रवचन समाप्त के बाद प्रसाद वितरण किया गया साथ ही भंडारे का भी व्यवस्था किया गया। इस चरित्र मानस पाठ व प्रवचन को सफलतापूर्वक से सहयोग करने में समस्त ग्राम वलियों का काफी सहकारीय योगदान रहा।

ब्राम्बे में लाइफ केयर हेल्थ सेंटर का उद्घाटन

मांडर : मांडर प्रखंड स्थित ब्राम्बे में लाइफ केयर हेल्थ सेंटर का उद्घाटन आमया संगठन के केन्द्रीय अध्यक्ष एस अली के द्वारा फ्रीता काटकर किया गया। इस मौके पर हेल्थ सेंटर के निदेशक मोहम्मद फिरोज ने बताया कि दिदेशी व आधुनिक मशीनों द्वारा जयबिडीज, कच्चा, लीकोरिया, ब्लाड प्रेशर, गैर, त्वाचा रोग, हार्ट अटैक आर्थराइटिस, मोटापा, लकवा, सरवाईकल, सिर दर्द, थकावट, सांस फूलना, थायरॉइड, माइग्रेन, जोड़ो का दर्द, पीट के समी रोग, गर्दन दर्द, कमर दर्द नस का दर्बना, सायटिका का दर्द, गुर्दे का दर्द, निर्मा की दार, बवासीर, एंजीरोग, लीकोरिया, बाइपाज, गुप्त रोग आदि समी रोगो का इलाज लाइफ केयर हेल्थ सेंटर में किया जाएगा। मौके पर सुपी रामपूर के डां जावेद रमान और लखनऊ के डां सहैम ने लोगों को अच्छी सेहत के लिए कई टिप्स दिया। वहीं सेंटर में अनेकों लोगों का मुफ्त चेकअप किया गया।

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER WATER WAYS DIVISION, RANCHI. (ROOM NO-503, JAL BHAWAN, DORANDA-834002) Very Short Notice Inviting e-quotation Notice No.- 02/2024-25 Government of Jharkhand through its Public Works Department (PWD) is engaged in framing/revision of Schedule of Rates and as part of this endeavor, quotations through e-tender are invited for rate of items/materials annexed as Annexure-1 for Construction Works from Quarry owners/ Crusher owners/ Reputed Manufacturer/ Authorized dealers/ Suppliers and other stakeholders authorized for respective items having valid GSTIN on materials. The rates conforming to specifications for inclusion in the Schedule of Rates for Government of Jharkhand to be used in different Civil construction/infrastructure works and repair works shall be submitted online in the website Http://jharkhandtenders.gov.in Details of material and its Specifications are available on the above e-tender portal. The quotationer may download the documents from the website and quote their rate of materials online from 10.06.2024 at the 11:30hrs. to 18.06.2024 at 16:00 hrs. The quotation will be opened on 19.06.2024 at 16:00 hours. The quotation is invited to ascertain and assess the Rate of Materials at par with lowest market rate for framing of Schedule of Rate.

ई0 प्रोक्यूरमेंट सेल, कार्यपालक अभियंता का कार्यालय, भवन निर्माण विभाग, भवन प्रमण्डल संख्या-02, राँची अल्पकालिन ई-प्रोक्योरमेन्ट नोटिस ई-टेंडर रेफरेंस नं0-01/2024-25/EE/BCD/DIV-2, RANCHI. दिनांक-07.06.2024

विधायक शिल्पी नेहा तिकी ने किया लापुंग सामुदायिक स्वस्थ केंद्र का निरीक्षण

लापुंग (प्रभात मंत्र संवाददाता): लापुंग स्थित सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में डॉक्टर, वैम एवं बीपीएम मरीजों को उनके हालत में छोड़ अपने काम में इधर-उधर चले जाते हैं। जिसके कारण मरीजों का सही देख रेख एवं सही इलाज नहीं मिल पा रहा है। इससे वहां के लोगों में काफी नाराजगी भी है। इसकी जानकारी पार्टी के कार्यकर्ता के द्वारा पता चलने पर स्थानीय विधायक माननीय श्रीमती शिल्पी नेहा तिकी लापुंग सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र औपचारिक निरीक्षण कर सभी कमियों को जानने का प्रयास किया, निरीक्षण के दौरान अस्पताल की हालत खराब देखकर नाराजगी दिखाते हुए सभी स्टाफ को बुलाकर फटकार लगाईं। मौके पर पार्टी प्रखंड अध्यक्ष जयंत बारला, विधायक प्रतिनिधि सुदामा महली, जन्मज्य पाठक, फिरू साहू, गंगी जी, चरकु भगत, दुर्गा भगत एवं अन्य उपस्थित रहे।



Table with columns: क्रम, बाल विकास परियोजना का नाम, प्रखण्ड का नाम, आगमनाब्दी केन्द्र का नाम, रिक्त पद, पोषक क्षेत्र में जाति बाहुल्य (ST/SC/O BC/Other), निर्धारित तिथि एवं समय, आगमना स्थल, चयन समिति के अध्यक्ष, प्रतिनियुक्त पदाधिकारी. It contains a list of recruitment opportunities for various departments and positions.

बिष्टपुर पीएम मॉल के समीप दो बाईकों में जबरदस्त टक्कर, दो घायल, एक की मौत

प्रभात मंत्र संवाददाता
जमशेदपुर : बिष्टपुर थाना क्षेत्र के पीएम मॉल के पास शुक्रवार देर रात दो बाईकों के बीच में आमने-सामने की टक्कर हो गयी...



के साथ बाइक पर बैठे एक युवक को मामूली चोट आई है जिसे पुलिस थाना में रख कर प्यूराछा कर रही है...

तेज रफ्तार से जा रहा था. मॉल के पास दोनों की बाइक की आपस में जोरदार टक्कर हो गयी...

जिले में चल रहे विकास कार्यों और योजनाओं की समीक्षात्मक बैठक संपन्न
पदाधिकारी फील्ड विजिट कर लंबित योजनाओं को निर्धारित समय पर करें पूरा : उपायुक्त

प्रभात मंत्र संवाददाता
जमशेदपुर : समाहरणालय सभागार, जमशेदपुर में उपायुक्त अनन्य मित्तल द्वारा सभी कार्यालय प्रधान के साथ विभागीय योजनाओं में प्रगति की समीक्षा कर तेजी लाने का निर्देश दिया गया...



समीक्षा के क्रम में ग्रामीण विकास, पंचायती राज, आईटीडीए, समाज कल्याण, सामाजिक सुरक्षा, कृषि पशुपालन एवं सहकारिता, पेयजल एवं स्वच्छता, खनन, राजस्व, स्वास्थ्य, शिक्षा, श्रम नियोजन एवं कौशल विकास समेत

नगरीय विकास, पथ, पर्यटन, कला संस्कृति एवं खेलकूद समेत सभी अन्य सभी विभागों द्वारा संचालित जनकल्याणकारी योजनाओं की प्रगति में अद्यतन स्थिति की समीक्षा की गयी...

दिशा-निर्देशानुसार विकास और जनहित के कार्यों में अपेक्षित तेजी लाना है। पदाधिकारी फील्ड विजिट करें जिससे की योजनाओं की जमीनी हकीकत पता चले और उसी हिसाब से रणनीति बनाते हुए कार्य करें।

उपायुक्त ने पेयजल, आवास, स्वास्थ्य, शिक्षा विभागीय योजनायें, सामुदायिक वन पट्टा वितरण, खनिजों के अवैध खनन के विरुद्ध प्रभावी कार्रवाई पर बल देते हुए निर्देशित किया कि विभिन्न विभागों के बीच तालमेल हो, ताकि बेहतर क्रियान्वयन किया जा सके।

बहरागोड़ा में हाइवा की चपेट में आकर राजमिस्त्री की मौत, दूसरे की हालत गंभीर

जमशेदपुर (प्रभात मंत्र संवाददाता) : बहरागोड़ा थाना क्षेत्र अंतर्गत एनएच 18 पर महेशपुर चौक स्थित मन्नत होटल के समीप शुक्रवार की रात हाइवा की चपेट में आने से एक राजमिस्त्री की मौत हो गयी। जबकि दूसरा गंभीर रूप से घायल हो गया।



मृतक की पहचान गुरियापाल पंचायत के नूतनडीह गांव निवासी गंगाधर राणा (33) के रूप में हुई है। वहीं घायल की पहचान गुरियापाल पंचायत के छोट्टा आसनबोली गांव निवासी रामेश्वर मुंडा (37) के रूप में की गयी है। पुलिस ने शनिवार की सुबह शव को पोस्टमार्टम के लिए घाटशिला भेजा है।

पीएम मोदी के शपथ ग्रहण कार्यक्रम में शामिल होने कोल्हान भाजपा के जिलाध्यक्ष दिल्ली रवाना

जमशेदपुर(प्रभात मंत्र संवाददाता) : प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 9 जून को तीसरी बार प्रधानमंत्री पद की शपथ लेकर नया इतिहास बनाएंगे। पीएम नरेंद्र मोदी के इस तीसरे शपथ ग्रहण कार्यक्रम में कई खास मेहमानों के बीच जमशेदपुर महानगर के भाजपा जिलाध्यक्ष सुधांशु ओझा भी शामिल होंगे।



झामुमो नेता सुभाष कर्मकार की तबीयत बिगड़ी, टीएमएच में भर्ती

पटमदा (प्रभात मंत्र संवाददाता) : पटमदा के लावा गांव निवासी झामुमो नेता सह जुगलसाई विधायक मंगल कालिंदी के करीबी सुभाष कर्मकार की तबीयत शुक्रवार की रात को अचानक बिगड़ जाने की वजह से शनिवार को उन्हें टीएमएच में भर्ती कराया गया है।



नगीना से चन्द्रशेखर आज़ाद की जीत में काशिफ़ ने अहम योगदान दिया, हुआ भव्य स्वागत

प्रभात मंत्र संवाददाता
जमशेदपुर : नगीना लोकसभा से आज़ाद समाज पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष चन्द्रशेखर आज़ाद की जीत में अहम भूमिका निभाने वाले और नगीना लोकसभा में 4 महीने से अधिक समय देने वाले पार्टी के झारखंड प्रदेश अध्यक्ष काशिफ़ रज़ा सिद्दीकी के आज जमशेदपुर आगमन पर पार्टी के कार्यकर्ताओं ने उनका स्वागत जाकिरनगर में धूमधाम और आतिशबाजी से किया...



चन्द्रशेखर आज़ाद जी के संघर्षों की जीत है, उनके त्याग, बलिदान और संकल्प की जीत है, और सत्ता और पैसे के अहंकार में चूर उन पार्टियों की हार है।

पार्टी के कार्यकर्ताओं और पदाधिकारियों को जीत की बधाई दी। आज के स्वागत कार्यक्रम में मुख्य रूप से जमशेदपुर के नगर अध्यक्ष नासिक अंसार, सराईकेला प्रभारी इम्तियाजुद्दीन, जिला प्रवक्ता सुरजीत सिंह, उपाध्यक्ष सुनील सायद, युवा अध्यक्ष मजहर खान, युवा महासचिव जिब्रान सिद्दीकी, उपाध्यक्ष शमीम अकरम, कोषाध्यक्ष दिलशाह अख्तर,कोपाली अध्यक्ष शहीद रज़ा, उपाध्यक्ष मुहम्मद अंसार, संघटन सचिव शोएब, युवा सचिव अजिंक्य बिरुआ , युवा उपाध्यक्ष आफताब पयन, पार्टी के वरिष्ठ नेता सोनु कालिंदी और सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

टाटा स्टील आर्काइव्स : टाटा स्टील की विकासशील यात्रा का संरक्षक

जमशेदपुर : टाटा स्टील आर्काइव्स में कदम रखते ही आप खुद को एक बार फिर से भारत की औद्योगिक क्रांति के जन्मस्थान में पाते हैं। देश के पहले व्यावसायिक आर्काइव्स में से एक, यह एक रियल टाइम कैम्प्लू है, जो टाटा स्टील की उल्लेखनीय यात्रा को संरक्षित करता है।



शहीद निर्मल महतो मेमोरियल अंडर-12 क्रिकेट टूर्नामेंट
जैसीए येलो ने केसीए और जैसीए ब्लूज ने देवेन्द्र माँझी सीकेपी को हराया

प्रभात मंत्र संवाददाता
जमशेदपुर : कदमा के शहीद निर्मल महतो स्टेडियम में खेले जा रहे शहीद निर्मल महतो मेमोरियल अंडर- 12 क्रिकेट टूर्नामेंट के रफ्तार में केसीए येलो की टीम ने कदमा क्रिकेट अकादमी को 37 रनों से हरा दिया।



रौनक कुमार ने 59 रन एवं रणवीर ने 3 विकेट लिया और संयुक्त मैन ऑफ़ द मैच बने. दिन का

दूसरा मैच देवेन्द्र माँझी सीकेपी बनाम जैसीए ब्लूज के बीच खेला गया. देवेन्द्र माँझी सीकेपी पहले बल्लेबाजी करते हुए 15.3 ओवर में 68 रन बनाकर ऑल आउट हो गईं।

खूंटी के नवनिर्वाचित सांसद कालीचरण मुंडा जीत के बाद पहली बार पहुंचे खरसावां, बोले जनता का सांसद बनकर जनता का करेंगे सेवा



प्रभात मंत्र संवाददाता
खरसावां : खूंटी लोकसभा सीट से नव निर्वाचित सांसद कालीचरण मुंडा जीत के बाद आज खरसावां पहुंचे। यहां इंडिया गठबंधन के कांग्रेस और झामुमो कार्यकर्ताओं ने उनका जगह-जगह भव्य स्वागत किया।

का नमन किया। इसके अलावे सीने के उकरी मोड पर निर्मल महतो एवं मंगानारायण सिंह सरदार के प्रतिमा पर माल्यापण,सीने चौक में भगवान बिस्सा मुंख के प्रतिमा पर माल्यापण किया।

सीडीपीओ की नियमित नियुक्ति परीक्षा कल 59 केन्द्रों पर 26424 अभ्यर्थी होंगे शामिल



उपायुक्त ने मजिस्ट्रेट व पुलिस पदाधिकारियों की ब्रीफिंग में दिए आवश्यक दिशा-निर्देश



उपायुक्त अनन्य मित्तल ने मजिस्ट्रेट व पुलिस पदाधिकारियों को ब्रीफिंग में आवश्यक दिशा निर्देश दिए। एक्सप्लोरेशन आड सभागार में आयोजित ब्रीफिंग में सिटी एसपी मुकेश लुणायत, एडीएम लॉ एंड ऑर्डर अनंत कुमार, एसडीओ धालभूम पारूल सिंह, घाटशिला एसडीओ सच्चिदानंद महतो उपस्थित रहे।

बाल विवाह व बलात्कार मामले में दस साल की सजा का स्वागत : शंकर दत्त

झारखंड में भी इस तरह की कार्रवाई की मांग

प्रभात मंत्र संवाददाता
गोला : बाल विवाह के मामले में दिव्य के तीस हजारी विशेष पॉक्सो अदालत ने एक आरोपी को दस साल का सजा सुनाई है। आरोपी ने 13 वर्ष की बच्ची से बाल विवाह और बलात्कार किया था। उक्त बाते समाजिक संस्था अग्रगति के परियोजना पदाधिकारी किरण शंकर दत्त ने शनिवार को प्रेस वार्ता जारी कर कहा। उन्होंने आगे कहा कि उक्त आरोपी को 10 साल के सश्रम कारावास और पॉडिआ को 10.5 लाख रुपए के मुआवजे के आदेश अदालत ने दिया है। फैसेले का स्वागत करते हुए कहा कि बाल विवाह के मामले में यह ऐतिहासिक फैसला समाज में कानूनों की अवहेलना के प्रति डर का भाव सुनिश्चित



करेगा। हम पूरे देश की अदालतों से अपील करते हैं कि वे बाल विवाह और बलात्कार के मामलों

के निपटारे में तेजी लाएं। साथ ही जघन्य अपराधों के दोषियों को सजा दें। राज्य सरकार समन्वय

और हसंभव सहयोग कर रही है। सरकार व प्रशासन बाल विवाह के खिलाफ जमीनी स्तर पर जागरूकता अभियान और बाल विवाह करने वाले अभिभावकों को समझाने-बुझाने के प्रयासों में कोई कसर नहीं छोड़ रहे हैं। इस तरह की कार्रवाई झारखंड में भी होना चाहिए। इस कार्रवाई से देश में पॉक्सो के तहत 2.4 लाख लंबित मामलों को तेजी से निपटारे और इसी तरह के कड़े फैसलों की उम्मीद जगी है। दत्त ने आगे बताया कि यह सुनिश्चित करने की जरूरत है कि यौन हिंसा व यौन शोषण के पीड़ित बच्चों को न्याय मिलने में अब और विलंब नहीं हो। क्योंकि वे बरसों से अपने साथ अन्याय के जिम्मेदार अपराधियों को सजा का इंतजार कर रहे हैं।

गरसुम्ट्र पंचायत में मंडा पूजा आज, तैयारियां पूरी

झारखण्ड (प्रभात मंत्र संवाददाता) : गरसुम्ट्र पंचायत स्थित शिव मंदिर के प्रांगण में मंडा पूजा को लेकर गरसुम्ट्र मंडा पूजा समिति ने सारी तैयारियां पूरी कर ली हैं। वहीं मंडा पूजा समिति के अध्यक्ष नंद किशोर बेदिया ने बताया कि आठ जुन को भगवान भोलेनाथ के प्रति आस्था में मंडा पूजा का आयोजन किया गया है। वहीं इस मंडा पूजा में लोटन सेवा संध्या छह बजे से और नौ जून को रात्रि दस बजे से छह जूय का कार्यक्रम आयोजित किया गया है। जिससे बड़कागांव प्रखंड क्षेत्र के दर्जनों गांव सहित पतरातु प्रखंड क्षेत्र से हजारों लोग शामिल होंगे। वहीं इस मौके पर मंडा पूजा समिति के सचिव नरेश बेदिया, संरक्षक कर्मवीर सिंह, राजकुमार सिंह, शत्रुघ्न सिंह, कार्तिक उरांव, बहादुर मांझी, बिरबल बेदिया, खगेश्वर मांझी,सिकासन कर्ममाली, उमेश बेदिया, बिरसा मांझी, फूलचंद बेदिया,प्रयाग बेदिया,गुणेश बेदिया,कोणार्थक भूनेश बेदिया, उपाध्यक्ष भरजित सिंह, उपसचिव राजेश सोरेन, राजू बेदिया आदि लोग मौजूद थे

कोलाफोल्ड मजदूर युनियन के प्रतिनिधियों ने की सीसीएल सीएमडी के साथ बैठक

पिपरवार (प्रभात मंत्र संवाददाता) : सीसीएल मुख्यालय दरभंगा हाउस में कोल फोल्ड मजदूर युनियन और सीसीएल सीएमडी एनके सिंह के बीच बैठक हुई। इस बैठक में युनियन के सभी क्षेत्र के पदाधिकारी शामिल हुए। कोलाफोल्ड मजदूर युनियन के केंद्रीय महामंत्री राघवन रघुनंदन के नेतृत्व में आयोजित इस बैठक में कोयला मजदूरों की कई समस्याओं पर विस्तार से चर्चा की गई। बैठक में मजदूरों के आवास आवातन, आवास मरम्मत, प्रमोशन, पानी सहित माहंस से संबंधित समस्याओं पर विस्तारपूर्वक चर्चा की गई। समस्या सुनने के बाद सीसीएल सीएमडी ने समस्या के समाधान करने का भरसा दिया। बैठक में एरिया स्तर से लेकर मुख्यालय स्तर तक कमेटी गठित कर समस्याओं का समाधान करने का भरसा दिया गया। इस बैठक में पिपरवार क्षेत्रीय कमेटी के भी कई पदाधिकारी शामिल हुए। पिपरवार क्षेत्रीय कमेटी के द्वारा सीसीएल सीएमडी को फूलों का गुलदस्ता देकर स्वागत किया गया। बैठक में पिपरवार क्षेत्र से भीम सिंह यादव, अनिल कुंवर, राम गोप, हरिवंश महतो, गांधीराम साहू, अकलू यादव सहित युनियन के कई पदाधिकारी शामिल हुए।

अखिल भारतीय विश्वकर्मा समन्वय समिति की बैठक संपन्न

रामगढ़ (प्रभात मंत्र संवाददाता) : अखिल भारतीय विश्वकर्मा समन्वय समिति के द्वारा रामगढ़ जिला के विश्वकर्मा समाज कि बैठक स्थानीय किला मन्दिर के प्रांगण में हुई। अध्यक्षता अध्यक्षता जमुना शर्मा ने किए। बैठक में विश्वकर्मा बन्धुओं को जोड़ने संर्गठित करने के लिए घर-घर जा कर जन समर्पक अभियान चलाने का विचार-विमर्श किया गया। साथ ही विश्वकर्मा समाज का जिला का चुनाव पर बात रखी गई। बैठक में उपस्थित प्रदेश संगठन सचिव नैपाल विश्वकर्मा, मन्दिर के पीठित जगदीश शर्मा, प्रदेश सचिव सीताराम विश्वकर्मा, संगरक्षक बसन्त विश्वकर्मा, प्राखण्ड अध्यक्ष शालू विश्वकर्मा, जमुना शर्मा, रमेश शर्मा, कृष्ण विश्वकर्मा, हरिचरण विश्वकर्मा, पुःथोतम विश्वकर्मा, प्रदीप विश्वकर्मा आदि उपस्थित थे।

पिपरवार के हाईवा ऑनर, मुशी और पेटी कान्ट्रेक्टर ने मंत्री और विधायक को सौपा ज्ञापन

पिपरवार (प्रभात मंत्र संवाददाता) : सीसीएल पिपरवार क्षेत्र के सीएचपी/सीपीओ कोल वाशरी से बचरा साईडिंग तक कोयला ढुलाई कार्य में कम रेट में टेंडर लाने पर जय अम्बे रोड लाईं स प्र ई व ट लिमिटेड का विरोध लगातार जारी है।

हाईवा ऑनर को बचरा साईडिंग से जुड़े हाईवा मालिक, मुशी और पेटी कान्ट्रेक्टोरे ने संयुक्त रूप से झारखण्ड के श्रम नियोजन प्रशिक्षण कौशल विकास एवं उद्योग विभाग के मंत्री सत्यानन्द भोगता एवं बड़कागांव विधायक अंबा प्रसाद के नाम ज्ञापन सौपा ज्ञापन के माध्यम से बचरा साईडिंग से जुड़े हाईवा ऑनर, पेटी कान्ट्रेक्टर व मुशी को उचित भाड़ा दिलाने एवं दस चक्का वाहन चलाने की मांग की गई है। इस संबंध में हाईवा मालिको ने बताया कि ट्रांसपोर्टिंग कम्पनी जय अम्बे रोड लाईंस प्राइवेट लिमिटेड द्वारा कम रेट में टेंडर लाने से हाईवा मालिको के अलावे पेटी कान्ट्रेक्टर व मुशी को काफी नुकसान होगा। पूर्व में एकेटी कम्पनी के समय से भाड़ा वृद्धि को मांग की जा रही थी और एकेटी कम्पनी का टेंडर समाप्त होने के बाद जय अम्बे रोड लाईंस प्राइवेट लिमिटेड कम्पनी ने 16 प्रतिशत बिजो टेंडर डालकर काम लिया है। हाईवा ऑनर ने कहा कि कम्पनी कम रेट की भरपाई करने के लिए 16 चक्का व 14 चक्का हाईवा डम्पर से कोयला ढुलाई का प्रयास कर रही है। ज्ञापन के माध्यम से उचित भाड़ा और दस चक्का वाहन चलाने की मांग की गई है। ज्ञापन सौपने वालों में राजेश सिंह, सुभाष साव, सुखी गंडु, राजेन्द्र साव, जगदीश महतो, गुणेश महतो, दीपक साव, उमेश यादव, अशोक साव, छोटु खान, रविंद्र महतो, कोलेश्वर महतो, छोटु सिंह, नागेश्वर साव, दशरथ महतो, मुन्ना खान, अनिल पांडेय, अमित गुप्ता, लक्ष्मण मंडल, फूलदेव यादव, बालगोविंद महतो सहित अन्य लोगों का नाम शामिल है।

त्यवहार न्यायालय रामगढ़ में हुआ विशेष लोक अदालत का आयोजन

प्रभात मंत्र संवाददाता
रामगढ़ : झारखण्ड रांची के निर्देशानुसार, जिला विधिक सेवा प्राधिकार रामगढ़ के तत्वावधान में तथा जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकार रामगढ़ आलोक कुमार दुबे के मार्गदर्शन में शनिवार को व्यवहार न्यायालय रामगढ़ में विशेष लोक अदालत (मोटर दुर्घटना दावा मामले) का आयोजन किया गया। इस विशेष लोक अदालत में एक बेंच का गठन किया गया। इस बेंच के सदस्य अपर सत्र न्यायाधीश द्वितीय कुसुम कुमारी, जिला विधिक सेवा प्राधिकार के सचिव अनिल कुमार, चैनल अधिकारक अमरनाथ बांका थे। इस विशेष लोक अदालत में कुल 52 मामले समझौता के लिए रखे गए थे। दोनों पक्षों की सहमति से मोटर दुर्घटना दावा मामले के कुल 06 मामलों का निपटारा हुआ जिसमें कुल 65,90,00.00 रुपये



(पैसट लाख नब्बे हजार रुपये) इश्योरंस कंपनियों द्वारा मोटर दुर्घटना पीडित के आश्रितों को दिया गया। इस विशेष लोक अदालत के अवसर पर प्रधान जिला जज ने बताया कि

लोक अदालत में आपसी समझौते के माध्यम से वादों का निपटार किया जाता है। इसमें किसी पक्ष की हार नहीं होती बल्कि दोनों पक्षों की जीत होती है।

भुरकुंडा रोड सेल चालू करने की मांग



प्रभात मंत्र संवाददाता
भुरकुंडा : बलकूदपुरा मदन टांड फुटबॉल मैदान में विस्थापित संयुक्त रोड सेल संचालन समिति की बैठक हुई। इस दौरान भुरकुंडा रोड से चालू करने की मांग की गई। इस अध्येक्षता विजय मुंड और संचालन वीरेंद्र मांझी ने किया। बैठक में भुरकुंडा रोड सेल के चारो राजस्व गांव बलकूदपुरा, देवरिया, कुशोर, दुडुवा के बेरोजगार युवकों को ज्यादा से ज्यादा रोजगार कैसे मिले इस पर चर्चा की गई। बैठक में ग्रामीणों ने एक स्वर में कहा कि भुरकुंडा कोलिअरी में राजस्व गांव देवरिया, दुडुवा, बलकूदपुरा, कुशोर की भूमि अधिकरण

नहीं चलेगा विस्थापित एवं प्रभावित के नाम पर सेल संचालन होना चाहिए। सीसीएल प्रबंधन 15 जून तक हमारी मांग को पर सकारात्मक पहल नहीं करती है तो 18 जून से बलकूदपुरा खदान का चक्का जाम कर दिया जाएगा। मौके पर विजय साहू, झारी मुंडु, सनी बसेंग, संजय यादव, अमर यादव, अनिल एड्डा, योगेंद्र यादव, कमलेश सिंह, शंकर मांझी, कार्तिक मुंडु, मनोज मांझी, फूलचंद मुंडु, बहामदेव मुर्मू रजन करमाली, भोला साहब, पप्पू यादव, वीरेंद्र प्रसाद, धनीराम मांझी, लाल मुर्मू आदि ग्रामीण मौजूद थे।

पिपरवार के बेंती मे भाजपा कार्यकर्ताओ ने निकाला विजयी जुलुश

प्रभात मंत्र संवाददाता
पिपरवार : भाजपा पिपरवार मंडल के द्वारा पिपरवार क्षेत्र के बेंती पंचायत मे विजयी जुलुश निकाला गया। चतरा लोकसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी कालीचरण सिंह की ऐतिहासिक जीत पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने यह विजयी जुलुस निकाला। भाजपा शक्ति केंद्र प्रमुख धनराज भोक्ता के नेतृत्व में निकाले गये विजयी जुलुश मे काफी संख्या में भाजपा कार्यकर्ता शामिल हुए। जानकारी के अनुसार भाजपा पिपरवार मंडल द्वारा बेंती बुध बाजार टांड से करमकटी भुइया टोला केसरी मुहल्ल बरवाटोला तक विजयी जुलुस गाजे बाजे के साथ निकाला गया। इस दौरान कार्यकर्ताओं के द्वारा पूरे जोश के साथ नारेबाजी की गई। मुख्य अतिथि के रूप में सिमरिया विधायक किशुन कुमर दास के पुत्र पंकज राज और विशिष्ट अतिथि के रूप में भाजपा पिपरवार मंडल अध्यक्ष संजीव कुमार मिश्रा, भाजपा युवा



जिला महामंत्री विकी मालाकार, पंचायत प्रभारी गणेश गुप्ता सहित कई लोग इसमें शामिल हुए। जीत के जश्न में सभी ने एक दूसरे को अंबीर गुलाल लगाकर बधाई दी। पिपरवार मंडल अध्यक्ष संजीव कुमार मिश्रा ने कहा कि चतरा लोकसभा क्षेत्र से पहली बार स्थानीय उम्मीदवार की जीत हुई है। भाजपा प्रत्याशी कालीचरण सिंह के विजयी होने पर अब चतरा लोकसभा क्षेत्र का समुचित विकास होगा। उन्होंने चतरा

मनीष जायसवाल के जीत पर उज्जवला फाउंडेशन ने दी बधाई

प्रभात मंत्र संवाददाता
रामगढ़ : बोंगारन फोरलेन स्थित मोतीराम कॉम्प्लेक्स में शनिवार को उज्जवला फाउंडेशन की मासिक बैठक हुई। बैठक की अध्यक्षता फाउंडेशन अध्यक्ष जगेश्वर प्रजापति व संचालन शांति देवी ने किया। बैठक में हजारीबाग लोकसभा से मनीष जायसवाल के जीत पर फाउंडेशन के सदस्यों ने बधाई दिया। साथ ही नरेंद्र मोदी को

लगातार तीसरी बार प्रधानमंत्री बनने पर शुभकामनाएं दिया। वहीं एनडीए के सभी विजयी सांसद को भी बधाई दिया। बाद में उज्जवला फाउंडेशन के मजबूती पर भी चर्चा किया गया। साथ ही सदस्यों के किट का वितरण भी किया गया। इस अवसर पर सुखदेव सोनी, आशा देवी, वीणा देवी, मनसरी देवी, कौशलया देवी, सुमन देवी, मीनू देवी, संगीता देवी, मीणा मौजूद थीं।

पूर्व मध्य रेल ई. निविदा सूचना
भारत के राष्ट्रपति के तर्फ से निम्न कार्य हेतु ई-निविदा आमंत्रित की जाती है।
क्र.सं. 1. ई. निविदा सं० पूर्व-मुम्बई-न-ई-ईटीएन-09-24-25 दो पैकेट सिस्टम, कार्य का नाम : उप मुख्य अभियन्ता (नि.)/पूर्व/बरकाकाना के अधिकार क्षेत्र में पूर्व मध्य रेलवे के धनबाद डिप्टीजोन में रांची रोड-पतरातु खंड के दोहरीकरण के संबंध में रांची रोड और अरिगडा स्टेशन के बीच किमी 94.266 पर अनुधिकृत समयांतर फाटक के स्थान पर रोड ओवर ब्रिज 231ए (1x60 मीटर स्पैन बो स्ट्रिंग गार्डर) का निर्माण कार्य।
अंतिम मूल्य (रु०) : 18,53,41,554.76,
बोली प्रतियुक्ति (रु०) : 10,76,700.00, कार्य पूर्ण करने की अवधि : 18 महीने।
निविदा बंद होने की तिथि एवं समय : 28.06.2024, 15:30 बजे।
एसी ई-निविदाओं के तहत डाक/कूरियर/फैक्स या व्यक्तिगत रूप से भेजा गया कोई भी मैन्युअल निविदा स्वीकार नहीं किया जायेगा, भले ही यह फर्म (Firm) के लेटर हेड एवं नियत समय पर प्राप्त किया गया हो।
एसे सभी मैन्युअल निविदा अस्वीकार्य होगा तथा उसके बारे में किसी विचार के तत्काल निरस्त कर दिया जायेगा।
उपरोक्त ई-निविदा दस्तावेज सहित की संपूर्ण जानकारी वेबसाइट : <http://www.i-reps.gov.in> पर उपलब्ध है।
इस ई-निविदा सूचना में गए गए किसी भी विसंगति विवरण के मामले में अंग्रेजी संस्करण ही मान्य होगा।
प्रस्तावित निविदादातों को यह सलीह दी जाती है कि इस ई-निविदा के लिए जारी कोई भी परिवर्तन/सुधारेण की ओर ध्यान देने के लिए वे निविदा बंद होने की अंतिम तिथि से कम से कम पंद्रह दिन पहले वेबसाइट www.i-reps.gov.in का अवलोकन करें।
मुख्य प्रशासनिक अधिकारी/निर्माण, महेन्द्रगढ़, पटना धी.रा./0439/सीओएनए/ईएनसीबी/टी/24-25/44

लायंस क्लब ऑफ गिरिडीह एलिट के द्वारा किया गया वृक्षारोपण



गिरिडीह(प्रभात मंत्र संवाददाता) : गिरिडीह जिले में लायंस क्लब ऑफ गिरिडीह एलिट के द्वारा नेचर व्यू रेस्टोरेंट कैम्पस खंडोलो में वृक्षारोपण कार्यक्रम किया गया। कार्यक्रम की जानकारी देते हुए क्लब अध्यक्ष लायन धर्म प्रकाश ने कहा कि लायंस इंटरनेशनल के द्वारा एनवायरमेंट वॉक मनाया जा रहा है, जिसके तहत जिला 322 ए के प्रत्येक क्लब को वृक्षारोपण करने का निर्देश दिया गया है। इसी कार्यक्रम के तहत आज हमारा क्लब नेचर व्यू रेस्टोरेंट कैम्पस में 25 फलदार और छायादार वृक्ष लगाया। अध्यक्ष ने कहा कि पूरा विश्व प्रकृति का अस्तुतुलन से प्रभावित है, जिसके कारण विश्व का औसत तापमान प्रतिवर्ष बढ़ रहा है। प्राकृतिक अस्तुतुलन को दूर करने के लिए वृक्षारोपण सबसे कारगर और सरल उपाय है। आगामी तीन महीनों तक क्लब के द्वारा विभिन्न जगहों पर सैकड़ों वृक्ष लगाया जाएगा। कार्यक्रम में क्लब अध्यक्ष लायन धर्म प्रकाश, क्लब निदेशक लायन राजेश कुमार गुप्ता, सचिव लायन राहुल कुमार उपाध्यक्ष लायन दशरथ प्रसाद लायन डॉक्टर ज्ञान प्रकाश लायन अरुण कुमार साहू लायन मसूर आलम सिद्दीकी लायन राहुल प्रसाद लायन विकास कुमार वर्मा लायन अश्विनी अंशु उपस्थित थे।

केसीएनए क्लब के संस्थापक सदस्य छोटेलाल दीन मिश्रा के निधन पर शोक सभा आयोजित

धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : के सी एन क्लब के संस्थापक सदस्य एवं मिलिट्री इंजीनियरिंग सर्विसेज से अवकाश प्राप्त सैनिक पंडित छोटेलाल दीन मिश्रा के निधन पर शनिवार को एक शोक सभा का आयोजन धनबाद स्थित वृंदावन कॉलोनी में की गई। इसकी अध्यक्षता रवि कुमार ने की। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि 99 वर्षीय महान विभूति पंडित छोटेलाल दीन मिश्रा के निधन से साहित्य जगत मर्माहत है। मिश्रा की देशभक्ति, आदर्श, विचार, मार्गदर्शन, प्रेरणा और चिंतन को हम सभी आत्मसात करना ही उन्हें सच्ची श्रद्धांजलि देनी होगी। ज्ञात हो कि के सी एन क्लब के राष्ट्रीय अध्यक्ष नंदन मिश्रा त्यागी श्रद्धेय पिता पंडित छोटेलाल मिश्रा दिन मिश्रा के निधन पर 2 मिनट का मौन रख उन्हें भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित की गई। इस शोक सभा में राजेश राय, अमेश तिवारी, मनोज सिंह, संतोष सिंह, डॉ नीरा प्रसाद, शालिनी झा, संजय सिंह, गणेश पांडेय, संतोष ओझा, सुधीर यादव, नवीन गुप्ता तथा रविंद्र उपाध्याय आदि शामिल थे।

झामाडा में अनुकंपा आधारित कर्मियों ने दी 15 से उग्र आंदोलन की चेतावनी

धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : झारखंड खनिज क्षेत्र विकास प्राधिकरण झामाडा के अमृत कर्मचारियों के आश्रित को अनुकंपा पर नियोजन की मांग को लेकर 28 महीने से लगातार चल रही धरना के मामले में आर पर की आंदोलन करने की घोषणा की गई है। मामले में प्रभावित लोगों ने बताया कि उनके भविष्य के साथ झामाडा प्रबंधन खिलवाड़ कर रही है। कार्य बल की कमी रहने के बावजूद बाहरी मजदूरों से और सेवानिवृत्त कर्मचारियों से दोबारा काम लिया जा रहा है जिससे अनुकंपा आश्रित अपने आप को ठगा हुआ महसूस कर रहे हैं।

विशाल वाल्मीकि ने दी कल्पना सोरेन को जीत की बधाई



प्रभात मंत्र संवाददाता : झारखंड मुक्ति मोर्चा के युवा नेता विशाल फॉर्स संगठन के केंद्रीय अध्यक्ष विशाल वाल्मीकि ने गांडेय विधानसभा चुनाव में अपने समर्थकों के साथ रांची स्थित कांके आवास पहुंचे और गांडेय विधानसभा से भारी मतों से उपचुनाव जीतने वाली कल्पना सोरेन को जीत की बधाई देते हुए उन्हें गुलदस्ता देकर शुभकामनाएं दी।

गिरिडीह में संचालित मुख्यमंत्री ग्राम गाड़ी योजना का व्यापक प्रचार प्रसार कराया जाए : उपायुक्त



प्रभात मंत्र संवाददाता : शनिवार को गिरिडीह उपायुक्त, नमन प्रियेश लकड़ा के निदेशानुसार गिरिडीह जिले में संचालित मुख्यमंत्री ग्राम गाड़ी योजना का व्यापक प्रचार प्रसार सुनिश्चित कराया जा रहा है। ताकि जिले के योग्य लाभार्थियों को इसका लाभ मिल

सभी शैक्षणिक संस्थाओं के 100 गज की परिधि में निषेधाज्ञा

शैक्षणिक संस्थान के 100 गज के दायरे में सिगरेट या किसी अन्य तम्बाकू उत्पाद की बिक्री की अनुमति

प्रभात मंत्र संवाददाता : धनबाद : अनुमंडल दंडाधिकारी उदय रजक ने धनबाद अनुमंडल क्षेत्र अंतर्गत सभी निजी एवं सरकारी स्कूलों, महाविद्यालय तथा विश्व विद्यालय के कैम्पस के अंदर एवं कैम्पस के बाहर 100 गज की परिधि में द.प्र.सं. की धारा-144 के तहत अगले 60 दिनों तक के लिए निषेधाज्ञा लागू की है।

इस संबंध में अनुमंडल दंडाधिकारी ने बताया कि कोर्टा एक्ट के कडिका-6 में वर्णित है कि कोई भी व्यक्ति किसी भी शैक्षणिक संस्थान के 100 गज के दायरे में सिगरेट या किसी अन्य



तम्बाकू उत्पाद को नहीं बेचेगा, बिक्री के लिए पेश नहीं करेगा या बिक्री की अनुमति नहीं देगा। उक्त परिपेक्ष्य में इसकी गंभीरता को

देखते हुए सभी शैक्षणिक संस्थान के कैम्पस के अंदर एवं कैम्पस के 100 गज के परिधि में द.प्र.सं. की धारा-144 लगाया जाना आवश्यक है। निषेधाज्ञा के तहत धनबाद अनुमंडल क्षेत्र अंतर्गत सभी निजी एवं सरकारी स्कूलों, महाविद्यालय तथा विश्व विद्यालय के कैम्पस के अंदर एवं कैम्पस के बाहर 100 गज की परिधि में कोई भी व्यक्ति सिगरेट या अन्य तम्बाकू उत्पाद नहीं बेचेगा, बिक्री के लिए पेश नहीं करेगा तथा बिक्री की अनुमति नहीं देगा। उन्होंने कहा यह निषेधाज्ञा अगले 60 दिनों तक के लिए प्रभावी रहेगी।

कम से कम 20 घंटे विद्युत आपूर्ति सुनिश्चित करे नहीं तो होगा डिगवाडीह विद्युत सब स्टेशन का घेराव : शुभाशीष



प्रभात मंत्र संवाददाता : झरिया : पानी बिजली उपभोक्ता मंच जोडापोखर अंचल ने डिगवाडीह बिधुत सब स्टेशन के सहायक बिधुत अभियंता को मांग पत्र देकर भागा फीडर में कम से कम 20 घंटे विद्युत आपूर्ति सुनिश्चित करने की मांग की है। इससे पूर्व स्थानीय नागरिकों के सहयोग से प्रदर्शन किया गया है। जिसकी अध्यक्षता संरक्षक किशोर कुमार ने किया। मुख्य वक्ता शुभाशीष राय ने कहा है की भीषण गर्मी में डिगवाडीह, जेलगोडा, शालीमार, फुसबंगला, भागा, बनियाहिर के 25 हजार की आबादी त्रासदी से त्रस्त है। बिजली 24 घण्टे में मात्र 6 से 7 घंटे ही दिया

जाता है। जिससे को ब्यपार, पठन पाठन पूरी तरह से चैपट हो गया है। सब स्टेशन के सभी उपकरण को तत्काल बदला जाना चाहिए। मांग पत्र महाप्रबंधक को दिया गया है। निर्णय लिया गया है की 19 जून को तमाम उपभोक्ताओं के सहयोग से डिगवाडीह बिधुत सब स्टेशन का घेराव एवम प्रदर्शन किया जायेगा। मौके पर अभिमन्यु राम, आर के श्रीवास्तव, दिनेश राम, सूरज कुमार, मुकेश सिन्हा, संजय दास, आरके श्रीवास्तव, दिनेश राम, सूरज चौहान, बबलू गोप, हरपाल सिंह, जेके साव, संजय कुमार राम, मुकेश सिंह, रिंशे कुमार, रंजन कुमार वर्मा, अभिमन्यु राम, रवि कुमार वर्मा, रमेश कुमार सिंह, संजीव कुमार, उत्तम कुमार दास, विशाल साव, मनोज प्रसाद, साजन, विनीत सिंह, बंदी साव, सोनू कुमार आदि मौजूद थे।

जल जीवन मिशन व मनरेगा अंतर्गत विभिन्न विकास योजनाओं की हुई समीक्षात्मक बैठक



प्रभात मंत्र संवाददाता : गिरिडीह : शनिवार को समाहरणालय सभागार कक्ष में उपायुक्त नमन प्रियेश लकड़ा की अध्यक्षता में जल जीवन मिशन व स्वच्छ भारत अभियान तथा मनरेगा अंतर्गत विभिन्न विकास योजनाओं की समीक्षात्मक आयोजित की गई। वही प्रखंडवार ओडीएफ प्लस सहित अन्य बिंदुओं पर बारी-बारी से समीक्षा किया गया एवं आवश्यक दिशा निर्देश दिया गया। बैठक के दौरान उपायुक्त ने प्रखंडवार विभिन्न योजनाओं की अद्यतन स्थिति की जानकारी प्राप्त की। साथ ही ज्यादा से ज्यादा ODF PLUS संरचनाओ यथा सामुदायिक सोकपिट, नाडेप, वर्मी कम्पोस्ट, कम्पोस्ट पीट, ट्रेच का निर्माण (मल कचरा प्रबंधन) भस्मक निर्माण माहवारी स्वच्छता प्रबंधन करने के निर्देश दिए। बैठक में उन्होंने संबंधित पदाधिकारी को बेहतर प्रबंधन के साथ पेयजलापूर्ति हेतु आवश्यक निर्देश दिया। वहीं बैठक में उपायुक्त ने स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण को लेकर किए जा रहे

कार्यों की समीक्षा की। उन्होंने स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण फेज 2 अंतर्गत ओडीएफ प्लस व अन्य कार्यों की जानकारी ली एवं आवश्यक दिशा-निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि पूरी पारदर्शिता में गुणवत्ता पूर्वक अपने कार्यों का निर्वहन करें। इसके अलावा उन्होंने मनरेगा अंतर्गत बिरसा हरित ग्राम योजना, वीर शहीद पोटा हो खेल विकास योजना, सर्वजन पेंशन योजना, सावित्रीबाई फुले किशोरी समृद्धि योजना, आवास योजना समेत विभिन्न विकास योजनाओं की समीक्षा की तथा सभी संबंधित को आवश्यक निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि आमजनों के हित को ध्यान में रखते हुए योजनाओं का क्रियावन्धन हो, ताकि लोगों को उचित लाभ मिल सकें। उन्होंने कहा कि केंद्र व राज्य सरकार द्वारा विभिन्न प्रकार की कल्याणकारी योजनाओं का संचालन किया जा रहा है ताकि ज्यादा से ज्यादा लोगों को इन योजनाओं का लाभ दिया जा सकें। मौके पर बैठक में उपरोक्त के आलावा उप विकास आयुक्त, सिविल सर्जन, सदर अनुमंडल पदाधिकारी, जिला समाज कल्याण पदाधिकारी, जिला परिवहन पदाधिकारी, जिला कल्याण पदाधिकारी, जिला जनसंपर्क पदाधिकारी, जिला कृषि पदाधिकारी, जिला गव्य विकास पदाधिकारी, जिला पशुपालन पदाधिकारी, भूमि संरक्षण पदाधिकारी, सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी, सभी अंचलाधिकारी, कार्यपालक अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल 1/2, सभी बीपीओ समेत अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।

केंद्रीय रक्षा मंत्री से शिष्टाचार भेंट कर अमरेश सिंह ने दी बधाई



प्रभात मंत्र संवाददाता : धनबाद : महामहिम राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू की आमंत्रण पर राष्ट्रपति भवन में लगातार तीसरे कार्यकाल के लिए आगामी 9 जून को ऐतिहासिक शपथ ग्रहण कार्यक्रम में भाग लेने पहुंचे वरिष्ठ भाजपा नेता अमरेश सिंह दिल्ली पहुंच गए हैं। अमरेश सिंह ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का तीसरा कार्यकाल बहुत ही ऐतिहासिक एवं स्वर्णिम होगा। उन्होंने कहा कि सबका साथ, सबका विकास के मंत्र पर आधारित प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का तीसरा कार्यकाल सबका साथ सबका विकास मंत्र के तहत आगामी बड़े फैसलों से देश में विकासशील एवं ऐतिहासिक अध्यक्ष जोड़ेगा। इस अवसर पर उन्होंने केंद्रीय रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह से शिष्टाचारीक मुलाकात कर उन्हें बधाई दी एवं धनबाद लोकसभा में हुई शानदार जीत पर उन्हें धनबाद आने का न्योता दिया।

विशेष लोक अदालत में 4 करोड़ 99 लाख 75 हजार की रिकवरी, 46 मुकदमों का हुआ निपटारा



प्रभात मंत्र संवाददाता : धनबाद : मोटर यान दुर्घटना दावा से संबंधित मुकदमों के त्वरित निष्पानदन के लिए झारखंड विधिक सेवा प्राधिकरण (झालसा) एवं प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश राम शर्मा के निर्देश पर शनिवार को सिविल कोर्ट धनबाद में विशेष लोक अदालत का आयोजन किया गया। इस बावत जानकारी देते हुए अवर न्यायाधीश राकेश रोशन ने बताया कि प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश के आदेश पर मुकदमों के निपटारे के लिए छह बेंच का गठन किया गया था जिनके द्वारा कुल 46 मुकदमों का निपटारा कर कुल 4 करोड़ 99 लाख 75 हजार 8 सौ 75 रूपए की रिकवरी की गई है। बेंच में प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश राम शर्मा, जिला एवं सत्र

गिरिडीह एसपी ने पंचबा थाना प्रभारी नरेंद्र यादव को किया लाइन हाजिर



प्रभात मंत्र संवाददाता : गिरिडीह : गिरिडीह जिले के पंचबा थाना के थाना प्रभारी नरेंद्र यादव को लाइन हाजिर हो गए हैं पुलिस कप्तान दीपक नरेंद्र शर्मा ने थाना प्रभारी नरेंद्र यादव को शनिवार को थाना से हटाकर इन्हे पुलिस लाइन भेज दिया है।नरेश यादव के स्थान पर पंचबा के इस्पेक्टर मंटू कुमार को नया प्रभारी थाना प्रभारी नियुक्त किया है। बताया गया कि नरेंद्र यादव पर कई गंभीर आरोप लगे हैं। वही थाने में उनका व्यवहार आम जनता और अपने जूनियर अधिकारियों के प्रति ठीक नहीं था। थाना में आने वाले लोगों से थानेदार नरेंद्र यादव सही तरीके से बात तक

नहीं करते। इस वजह से डीएसपी टू कौसर अली के रिपोर्ट के आधार पर एसपी ने यह करवाई की। बताया जा रहा है कि एक विवादित जमीन के मामले में भी इन पर भू माफिया को संरक्षण देने का आरोप था।

सरकारी शराब दुकान के कर्मियों का 4 माह का वेतन बकाया



प्रभात मंत्र संवाददाता : धनबाद के सभी सरकारी शराब दुकानों में आउटसोर्स एजेंसी के तहत काम करने वाले सेल्समैन सुपरवाइजर की हालत खस्ता है। कारण यह है की पिछली कंपनियों ने उनके बकाए का भुगतान किए बिना ही चली गई और दूसरी एजेंसी आने के बाद भी उनका भुगतान नहीं हुआ। अपनी बकाया को लेकर यह कमी श्रम विभाग में आउटसोर्स एजेंसी ए टू जेड के खिलाफ विरोध प्रदर्शन भी किया लेकिन कोई परिणाम नहीं निकला। संबंधित एजेंसी के साथ उनकी वार्ता कई बार विफल हो गई। विदित हो कि सेल्समैन की कोक

गंगापुर में अभी तक कोई विकास नहीं हुआ



प्रभात मंत्र संवाददाता : तोपचांची : राजगंज थाना क्षेत्र के राजा बांसपहाड़, गंगापुर जो की दलुडीह पंचायत के अन्तर्गत है, इस गाँव में आजादी के वर्षों ओर झारखण्ड स्थापना के 24 वर्ष बीत जाने के बाद भी कोई विकास नहीं हुआ है। इस गाँव में जाने का कोई भी पक्का रोड नहीं है, ओर ना ही इस गाँव में रहने वाले लोगों के पास पक्का घर है, जुगुी झोपडी में रहने को मजबूर है, सरकारी योजना की बात करें तो ना ही केंद्र सरकार की योजना यहाँ तक पहुँचती है, ओर ना ही राज्य सरकार की योजना इस गाँव तक पहुँच पाती है। रोजगार की बात करें तो इस गाँव के कई लोगों ने बताया की मजदूरी का भी काम नहीं मिलता है, जोना मुश्किल हो गया है, कोई बीमार पड़े तो काफी मुसीबत का सामना करना पड़ता है।



बेहतर समाज के निर्माण में महिलाओं की भूमिका सबसे ज्यादा अहम : नमन विक्सल कोनगाड़ी

जी ई एल चर्च लम्बोई पेरिस के मामाभागिना मंडली में महिला संघ का 22 वां महिला समिति सम्मेलन संपन्न

प्रभात मंत्र संवाददाता कोलेबिरा : जलडंगा प्रखंड के जी ई एल चर्च लम्बोई पेरिस के मामाभागिना मंडली में महिला संघ का 22 वां महिला समिति सम्मेलन संपन्न हुआ। मौके पर कई कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। बिभिन्न वक्तव्यों ने महिलाओं से संबंधित अलग अलग मुद्दों पर लोगों को संबोधित किया। भजन, बाईबल किंग प्रतियोगिता का भी आयोजन हुआ। मौके पर कोलेबिरा विधायक नमन विक्सल कोनगाड़ी उपस्थित हुए। उन्होंने महिलाओं को बाइबल के वचनों से अपने जीवन में प्रेरणा लेने की अपील की। उन्होंने महिलाओं को संबोधित करते हुए कहा कि महिलाएँ ही इस समाज का बेहतर निर्माण कर सकती हैं क्योंकि महिला मां भी है,



महिला बहन भी है और महिला पती भी और महिला बेटे भी है और एक अच्छे परिवार के निर्माण में इन सभी का सबसे ज्यादा योगदान

रहता है। जब एक परिवार अच्छा बनता है तो उसके कारण समाज भी बेहतर बनता है। आप सभी को माता मरियम के जीवन से प्रेरणा

लेकर अपने परिवार के साथ साथ एक बेहतर समाज का निर्माण करना है। साथ ही समाज में व्याप्त बुराईयों को दूर करने के लिए आगे

आने एवं अपने बच्चों को रोजाना धार्मिक ग्रंथ बाईबल पढ़ने के लिए प्रेरित करने की अपील की। उन्होंने कहा कि बाईबल हमें अच्छा जीवन जीने के लिए प्रेरित करता है। हमें बुराईयों से दूर रखने में भी मदद करता है। बाईबल में निहित वचनों को हम अपने जीवन में अमल कर एक सफल व्यक्ति बन सकते हैं। आगे विधायक ने कहा कि आज हमारा समाज में जागरूकता की कमी के कारण हक और अधिकार से वंचित हो रहे हैं। ऐसे में हम सबकी खासकर महिलाओं की जिम्मेवारी है कि सभी लोग जागरूक होकर समाज के एक एक सदस्य को उनका हक और अधिकार दिलाने में मदद करें। कार्यक्रम में अल्पसंख्यक कांग्रेस जिलाध्यक्ष सह विधायक

प्रतिनिधि रावेल लकड़ा, पेरिस चेरमैन उज्ज्वल केरकेट्टा, सहायक चेरमैन पादरी नीलकांत गुड्डिया, पस्टरेट चेरमैन याकूब कुमार मुंडू, प्रचारक जयसिंह समद, प्रचारक इपिलन सुरीन, प्रचारक नामजन कंडुलना, प्रचारक इलियाज एक्का, प्रचारक चोन्हास एक्का, प्रचारक जसियान डांग, प्रचारक सुमित कंडुलना, कंदीदत सशि डुंगुडगा, पेरिस सचिव अधिन मुंडू, पेरिस सदस्य शांतिलाल बागे, बेंजामिन डांग, साहमन कंडुलना, युवा संघ अध्यक्ष अनमोल टोपाने, युवा संघ सचिव एमी हेमरोम, जलडंगा कांग्रेस प्रखंड अध्यक्ष सुशील जडिया, लम्बोई पंचायत अध्यक्ष शिशिर लुगुन, जिला सचिव अनिल डांग सहित काफी संख्या में महिलाएँ उपस्थित थीं।

आखिर चुनाव के समय कुछ कांग्रेसियों का असली चेहरा सामने आ ही गया : एस सुजाउद्दीन राजा

लोहरदगा (प्रभात मंत्र संवाददाता) : कांग्रेस के पुराने और वरिष्ठ कार्यकर्ता एस सुजाउद्दीन राजा ने देश में संपन्न लोकसभा चुनाव परिणाम पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा है कि निश्चित रूप से कांग्रेस और कांग्रेस के नेतृत्व में बनी इंडिया गठबंधन ने जो शानदार प्रदर्शन किया है इसका श्रेय राहुल गांधी का जुझारूपन, बेबाक रूप से देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा किए जा रहे गलत कार्यों का विरोध और भारत जोड़ो यात्रा को जाता है। उन्होंने निश्चित रूप से मोदी विरोधी सभी पार्टियों को एक मंच पर लाकर एक मजबूत विपक्ष के रूप में लाकर खड़ा करने में कामयाबी प्राप्त की है, परंतु दुर्भाग्य की बात है कि लोहरदगा में राहुल गांधी द्वारा चलाए गए भारत जोड़ो आंदोलन का कुछ वरिष्ठ कहे जाने वाले कांग्रेसियों पर कोई प्रभाव नहीं पड़ा। सुजाउद्दीन राजा ने कहा कि कुछ कांग्रेसी दिग्गज और उनके चहेते ना तो चुनाव के समय कांग्रेस के प्रचार में कहीं घुमते नजर आए ना ही मतगणना के समय कोई दिखे। आश्चर्य इस बात की है कि लोहरदगा लोकसभा में चुनाव परिणाम कांग्रेस के पक्ष में आने के बाद यह नेता गांव-गांव दौरा कर रहे हैं और न जाने ग्रामीण जनता के बीच कौन सा पैगाम पहुंचने का काम कर रहे हैं यह समझ से परे है। उन्होंने कहा कि अगर ऐसे कांग्रेसियों पर कार्रवाई नहीं हुई तो निश्चित रूप से आने वाले विधानसभा में इसका बुरा असर देखने को मिलेगा और कांग्रेस के समापित एवं उत्साही कार्यकर्ताओं के मनोबल में गिरावट आएगी।



बाल विकास परियोजना पदाधिकारी के पद के लिए परीक्षा 10 जून को

लोहरदगा (प्रभात मंत्र संवाददाता) : झारखण्ड लोक सेवा आयोग द्वारा बाल विकास परियोजना पदाधिकारी के पद के लिए प्रारंभिक परीक्षा दिनांक 10 जून 2024 को निर्धारित है। लोहरदगा जिला में इस परीक्षा के लिए कुल 13 परीक्षा केंद्र बनाये गये हैं जिसमें कुल 4741 अभ्यर्थी शामिल होंगे। परीक्षा दो पार्टियों में सुबह 10 बजे से 12 बजे और दोपहर 2 बजे से 4 बजे तक होगी। परीक्षा केंद्र और अभ्यर्थियों की संख्या। राजकीयकृत प्लस टू चन्नौलाल उच्च विद्यालय, लोहरदगा (264)। राजकीयकृत प्लस टू नरिया हिंदू उच्च विद्यालय, लोहरदगा (324)। उर्सुलान कॉन्वेंट बालिका उच्च विद्यालय (288)। मंजुरमति उच्च विद्यालय, लोहरदगा (648)। संत अन्ना बालिका उच्च विद्यालय लोहरदगा (384)। मधुसूदन लाल अग्रवाल इंटर महिला महाविद्यालय लोहरदगा (384)। शीला अग्रवाल सरस्वती विद्या मंदिर लोहरदगा (432)। बलदेव साहू महाविद्यालय लोहरदगा (360)। ग्रेटर त्रिवेणी पब्लिक स्कूल लोहरदगा (432)। एमडीएवी सीनियर सेकेंडरी पब्लिक स्कूल लोहरदगा (480) राजकीयकृत कस्तूरबा बालिका मध्य विद्यालय लोहरदगा (252)। उक्तमिति उच्च विद्यालय कुजरा लोहरदगा (276)। कस्तूरबा गांधी बालिका विद्यालय कुजरा लोहरदगा (217)। परीक्षा संचालन के लिए हुई दण्डाधिकारियों की प्रतिनियुक्ति। परीक्षा के सफल संचालन के लिए दण्डाधिकारियों की प्रतिनियुक्ति कर दी गई है। उप विकास आयुक्त दिलीप प्रताप सिंह शेखावत परीक्षा के संपूर्ण व्यवस्थाओं के वरिय प्रभार में रहेंगे। परीक्षा सीसीटीवी की निगरानी में होगी। परीक्षा के लिए नियंत्रण कक्ष की भी व्यवस्था की गई है जिसमें भूमि सुधार उप समाहर्ता को नोडल पदाधिकारी बनाया गया है। विधि व्यवस्था एवं शांति व्यवस्था के संपूर्ण प्रभार में एसडीओ और एसडीपीओ रहेंगे। परीक्षा के लिए चार उड़न दस्ता दल बनाया गया है जिसके लिए जोनल दण्डाधिकारियों की प्रतिनियुक्ति की गई है। प्रत्येक परीक्षा केंद्र में प्रेक्षक-सह-स्टैटिक दण्डाधिकारी की भी प्रतिनियुक्ति की गई है।

लीड्स संस्था के तत्वाधान में स्वच्छ ऊर्जा समाधान पर प्रखण्ड स्तरीय कार्यशाला का हुआ आयोजन



प्रभात मंत्र संवाददाता सिमडेगा : शुक्रवार को जलडंगा प्रखंड के जलडंगा पंचायत सभागार में लीड्स संस्था ने यूरोपियन यूनियन के सहयोग से रेस परियोजना के अंतर्गत प्रखण्ड स्तरीय कार्यशाला का आयोजन

आधारित सरकार द्वारा संचालित योजनाओं जैसे कुसुम योजना, उज्वला योजना, पर्यावरण संरक्षण संबंधित जानकारी भी दी गई। एलईडी बल्ब और धुआ रहित चूल्हा निर्माण एवं मरम्मत के बारे में ग्रामीणों को जानकारी दी गई। प्रखण्ड समन्वयक रितेश भगत द्वारा 4 साल के उपलब्धियों को बताया वहीं लीड्स के प्रखंड कार्यक्रम समन्वयक आलोक कुमार ने परियोजना को सराहा एवं अपना विचार व्यक्त किया। कार्यक्रम को एफपीओ जलडंगा के सोनू सिंह ने भी संबोधन किया और उपस्थित प्रतिभागियों को मडुआ खेती करने के लिए बताया। कार्यक्रम को सफल बनाने में लीड्स संस्था के सामुदायिक उत्प्रेरक दिलराज नायक, अविनाश नायक, कल्पिंद्र प्रधान मनोज बिड़िया का अहम योगदान रहा।

अवैध बालू खनन कर रहे ट्रैक्टर को सीओ ने जब्त कर थाना को किया सुपुर्द



प्रभात मंत्र संवाददाता सिमडेगा : शुक्रवार को जलडंगा अंचल अधिकारी डॉ पृथ्वी कुमार ने क्षेत्र भ्रमण के दौरान ओडगा ओपी क्षेत्र के अनई में अवैध बालू लदे एक ट्रैक्टर को पकड़कर ओडगा ओपी थाना को सुपुर्द कर दिया। इस संबंध में अंचल अधिकारी ने बताया कि बालू लदे ट्रैक्टर को देखकर ड्राइवर से कागजात की मांग की गई, ड्राइवर के पास

टीवीएस व बाँक्सईड ट्रक की टक्कर में टीवीएस सवार युवक को लगी चोट



सेन्हा-लोहरदगा (प्रभात मंत्र संवाददाता) : सेन्हा थाना क्षेत्र स्थित सेन्हा चौक के समीप टीवीएस व बाँक्सईड ट्रक की टक्कर में टीवीएस सवार युवक को हल्की चोट लगी। वही प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार बताया जाता है की टीवीएस सवार युवक लोहरदगा की ओर से आ रहा था। जिसे सामने से आ रहा ट्रक में टकरा गया। जिसे युवक को बायें पैर हल्की चोट लगी है। वहीं घायल युवक को इलाज के लिये स्थानीय लोगों द्वारा सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र सेन्हा पहुंचाया गया। जहाँ चिकित्सकों द्वारा प्राथमिक उपचार कर युवक को घर भेज दिया गया। घायल युवक की पहचान सेन्हा थाना क्षेत्र के नौदी कोयनारटोली निवासी जीतराम उर्वी का 32 वर्षीय पुत्र जोखन उर्वी के रूप में किया गया। घटना की सूचना मिलते ही एस आई मनीष कुमार महतो दल बल के साथ अस्पताल पहुंच घटना का जायजा लिया गया।

महेश सिंह ने नगर परिषद कर्मियों की समस्याओं को लेकर की बैठक



प्रभात मंत्र संवाददाता लोहरदगा : झारखण्ड राज्य स्थानीय निकाय कर्मचारी महासंघ, जिला शाखा-लोहरदगा की आम बैठक समाहरणालय के समक्ष इकतुलियुएस मैदान में महेश कुमार सिंह की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। जिसमें निर्णय लिया गया कि झारखण्ड सरकार, श्रम विभाग, राँची के आदेशानुसार पद के अनुरूप वेतन, भत्ता, नियोजन कार्ड, पहचान-पत्र, पी एफ नम्बर

सद्भावना मंच के सदस्यों ने कैरो बीडीओ से मिल पंचायतों में समिति गठन पर किया चर्चा



प्रभात मंत्र संवाददाता कैरो-लोहरदगा : प्रखंड कैरो जिला लोहरदगा के अंतर्गत 07 जून शुक्रवार को कैरो प्रखंड सह अंचल कार्यालय के प्रखंड विकास पदाधिकारी कक्ष में कैरो सद्भावना मंच के सदस्य प्रविपदा0 छन्द भद्राचार्य से मिलकर प्रखंड के सभी पंचायतों में सद्भावना टीम बनाने को लेकर किया चर्चा। सदस्यों ने कहा कि प्रखंड के पुरव प्रविपदा0 पवन कुमार महतो के निर्देश पर सभी पंचायतों में सद्भावना रूप तैयार कर प्रत्येक सप्ताह के शनिवार को प्रखंड के अन्य-अन्य पंचायतों में कभी वालीवाल,क्रिकेट के माध्यम से

अज्ञात वाहन की चपेट में आने से युवक की मौत



प्रभात मंत्र संवाददाता लोहरदगा : घटना सदर थाना क्षेत्र के कुजरा हेंदलासो पेट्रोल पंप के समीप की है जहाँ एक अज्ञात वाहन के चपेट में आने से एक व्यक्ति की मौत हो गई। बताया जा रहा है कि दोपहर के करीब कुजरा हेंदलासो पेट्रोल पंप के समीप एक अज्ञात पिकअप वैन ने एक युवक को रौंद डाला जिसकी मौके पर

नौकरी के दौरान सेवा ही जीवन का लक्ष्य हो : वेदांत शंकर



प्रभात मंत्र संवाददाता सेन्हा-लोहरदगा : प्रशिक्षु एसपी सह थाना प्रभारी वेदांत शंकर का प्रशिक्षण काल अवधि समाप्त होने पर सेन्हा थाना परिवार विदाई सह सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। विदित हो कि लोहरदगा जिला अंतर्गत सेन्हा थाना में पदनि्युक्त कर्मियों के साथ समन्वय स्थापित कर प्रशिक्षु एस पी सह थाना प्रभारी वेदांत शंकर ने अपने कर्तव्य का निर्वहन करते हुए अपने कार्यकाल पूरा किया उसी निमित्त सेन्हा थाना पुलिस पदाधिकारी एवं जवानों द्वारा विदाई समारोह अयोजित करके प्रशिक्षु एसपी सह थाना प्रभारी वेदांत शंकर को पुष्प गुच्छ प्रदान कर विदाई दिया गया। विदाई के पूर्व पुलिस कर्मी और जवानों द्वारा अंगवस्त्र एवं उपहार स्वरूप सामग्री देकर सम्मानित किया गया। मौके पर प्रशिक्षु एसपी वेदांत शंकर ने कहा की 15 मार्च से 8 जून तक सेन्हा थाना प्रभारी के पद पर रह कर टीम के साथ समन्वय बना कार्य करने के दौरान काफी कुछ सीखने को मिला। हत्या चोरी, लूट, भूमि विवाद, खनन आदि सहित अन्य चीजों में काम

अप विकास आयुक्त ने प्रोजेक्ट भवन में होने वाली बैठक को लेकर की आवश्यक बैठक



प्रभात मंत्र संवाददाता लोहरदगा : मुख्यमंत्री, झारखण्ड की अध्यक्षता में दिनांक 11 जून 2024 को प्रोजेक्ट भवन, रांची में होनेवाली बैठक में लोहरदगा जिला की तैयारी को लेकर आज शनिवार को उप विकास आयुक्त दिलीप प्रताप सिंह शेखावत की अध्यक्षता में आवश्यक बैठक समाहरणालय सभाकक्ष में आयोजित हुई। बैठक में ग्रामीण विकास विभाग अंतर्गत अबुआ आवास योजना, वीर शहीद पोर्टो हो खेल विकास योजना, बिरसा सिंचाई कृष सवर्धन योजना, जेएसएलपीएस की योजनाएं, प्रधानमंत्री आवास योजना, बिरसा हरित योजना, पंचायती राज विभाग के 15वें वित्त अंतर्गत व्यय की स्थिति और पंचायतों में पंचायत सचिवालयों की स्थिति, अनुसूचित जनजाति, अनुसूचित जाति, अल्पसंख्यक एवं पिछड़ा वर्ग कल्याण विभाग अंतर्गत मुख्यमंत्री रोजगार सृजन योजना, छत्रवृत्ति योजना, छात्रावासों के निर्माण में जौनपाड़ा की स्थिति, आवासीय विद्यालयों की संख्या व स्थिति, साहित्यिक वितरण योजना की स्थिति, जाहेर थान/ सरना/ मसना/ कब्रिस्तान घेराबंदी योजना, धुमकुड़िया/मांडी थान निर्माण की योजना, वनाधिकार पट्टा की योजना, महिला, बाल विकास एवं सामाजिक सुरक्षा विभाग अंतर्गत पेंशन वितरण, सावित्रीबाई फुले किशोरी समृद्धि योजना, आंगनवाड़ी भवनों के निर्माण की

स्थिति, कृषि, पशुपालन एवं सहकारिता विभाग अंतर्गत मुख्यमंत्री पशुधन विकास योजना, झारखण्ड कृषि ऋण माफी योजना, किसान क्रेडिट कार्ड,बीज एवं उर्वरकों की उपलब्धता, मुख्यमंत्री सुखाइ राहत योजना, पेयजल एवं स्वच्छता विभाग अंतर्गत जल जीवन मिशन,स्वच्छ भारत मिशन, चापाकल निर्माण योजना, खान एवं भू-तत्व विभाग अंतर्गत डीएमएफटी मद की स्थिति, उर्जा विभाग अंतर्गत वन टाइम सेटलमेंट स्क्रीम की स्थिति, राजस्व निबंधन एवं भूमि सुधार अंतर्गत दाखिल खारिज/ नामांतरण की स्थिति, जाति/ आय/ आवासीय प्रमाण पत्रों के आवेदन व निष्पादन की स्थिति, स्वास्थ्य विभाग अंतर्गत जिला में अस्पताल निर्माण व जौनपाड़ा की स्थिति,शिक्षा विभाग अंतर्गत उच्च विद्यालय एवं जनजातीय भाषा शिक्षक नियुक्ति, परिवहन विभाग अंतर्गत मुख्यमंत्री ग्राम गाड़ी योजना, उच्च एवं तकनीकी विभाग अंतर्गत गुरुजी क्रेडिट कार्ड योजना, विधि व्यवस्था, अपराध नियंत्रण, सर्टिफिकेट केस की स्थिति, अधिध मादक पदार्थ एवं शराब की स्थिति, वन एवं भू-राजस्व के मामले आदि की स्थिति एवं भू-तत्व विभाग अंतर्गत डीएमएफटी मद की स्थिति, उर्जा विभाग अंतर्गत वन टाइम सेटलमेंट स्क्रीम की स्थिति, राजस्व निबंधन एवं भूमि सुधार अंतर्गत दाखिल खारिज/ नामांतरण की स्थिति, जाति/ आय/ आवासीय प्रमाण पत्रों के आवेदन व निष्पादन की स्थिति, स्वास्थ्य विभाग अंतर्गत जिला में अस्पताल निर्माण व जौनपाड़ा की स्थिति,शिक्षा विभाग अंतर्गत

चलते चलते एक नजर

मुख्यमंत्री महोदय, अपने कार्यकाल को यादगार बनाइए : अविनाश वर्मा



मेदिनीनगर (प्रभात मंत्र संवाददाता) : भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश कार्यसमिति सदस्य अविनाश कुमार वर्मा राष्ट्रीय कार्यकाल को यादगार बनाने के लिए 15 मई 2024 से जेल में बंद झारखंड राज्य के संसदीय और ग्रामीण विकास मंत्री आलमगीर आलम द्वारा आज 3 सप्ताह से अधिक होने के बावजूद इस्तीफा नहीं देने पर आश्चर्य व्यक्त करते हुए झारखंड राज्य के लिए दुर्गन्धपूर्ण बताया है। विदित है कि झारखंड राज्य के मंत्री माननीय आलमगीर आलम पिछले 24 दिनों से बाढ़घाट के आरोप में बंद हैं मगर मंत्रालय से इस्तीफा का इंतजार करते-करते अंततः कल 7 जून को राज्य के मुख्यमंत्री माननीय चांदी सोरेन ने उनको आवंटित सभी मंत्रालय वापस लेते हुए अपने पास रख लिया है ताकि आगामी मानसून सत्र और आगामी सप्ताहिक सभा के पश्चात विकास के कार्यों में तेजी लाई जा सके। एक बयान जारी कर अविनाश वर्मा ने मुख्यमंत्री के लचीले रख पर नाइजामी टिप्पणी करते हुए कहा कि गठबंधन की मजबूती में झारखंड के मुख्यमंत्री तास्सी भी फूट फूट कर पी रहे हैं जिसका परिणाम है कि संबंधित मंत्री से सिर्फ विभाग वापस लेकर कांग्रेस पार्टी को सुखा करते हुए तुट्टिफण की नीति को बढ़ावा दे रहे हैं। अविनाश वर्मा ने कहा कि ऐसी स्थिति में मंत्री महोदय पूर्व मुख्यमंत्री माननीय हेमंत सोरेन से ही सबक लेते जो 31 जनवरी को जेल जाने से पहले महामहिम राज्यपाल महोदय को अपना इस्तीफा सौंप दिए थे एवं उसी तर्ज पर मंत्री महोदय को भी इस्तीफा देना चाहिए था। अविनाश वर्मा ने कहा कि इस घटना को मुख्यमंत्री की लाचारी, गठबंधन की मजबूती और तुट्टिफण की नीति से बलिष्ठ गठबंधन के मुख्यमंत्री के रूप में माननीय चांदी सोरेन के मुख्यमंत्री के कार्य काल को एक काले अक्षय के रूप में देखा जाएगा। अविनाश वर्मा ने बयान के माध्यम से झारखंड के मुख्यमंत्री से आग्रह किया कि चंद महीने के अपने बचे हुए कार्यकाल को अपने नैतिक और उत्कृष्ट निर्णय से झारखंड की जनता को ऐसा संदेश दे दें कि गविये में लोग आपको सिर्फ याद ना करें बल्कि आपका कार्यकाल भी यादगार बन सके क्योंकि कभी-कभी एक की धार से भी शक्ति के पौधे सीधे जाते हैं जो आप शायद चाह कर भी नहीं कर पा रहे हैं और यह दुर्गन्धपूर्ण है और निन्दनीय भी है।

दो बाइक में आमने-सामने टक्कर में दो घायल

बालुआघाट (प्रभात मंत्र संवाददाता) : एकीकृत बालुआघाट प्रखंड क्षेत्र के लावागड़ा ग्राम में दो मोटोसाइकिल की आमने-सामने टक्कर में दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। घटना के संबंध में मिली जानकारी के अनुसार उदय सोनी 25 वर्ष पिता सोहन सोनी ग्राम झारखंड था। बालुआघाट निवासी अपने घर से हेस्टेज था। उन क्षेत्र के कसमारा गांव निजी कार्य से जा रहा था। वहीं दूसरे मोटोसाइकिल में सवार सुनीता देवी 30 वर्ष पति सुनील मगत ग्राम कसमारा था। हेस्टेज निवासी अपने पति के साथ बालुआघाट की ओर आ रही थीं। इसी दौरान लावागड़ा ग्राम के सड़क दोनो मोटोसाइकिल में टक्कर हो गया जिसमें सुनीता देवी गंभीर रूप से घायल हो गईं। घटना के बाद स्थानीय लोगों के सहयोग से दोनो घायलों को बालुआघाट स्नातुटीक स्टाइतु केन्द्र लाया गया। वहाँ डॉक्टर सुदेश कुमार द्वारा प्राथमिक उपचार के बाद उदय सोनी की स्थिति को गंभीर देखते हुए बेहतर इलाज हेतु रांची हॉस्पिटल रफेर किया गया।

चप्पे-चप्पे पर पुलिस, 500 सीसीटीवी कैमरे और धारा 144 लागू

प्रधानमंत्री का शपथ समारोह, किले में तब्दील हुआ दिल्ली

एजेंसी नई दिल्ली : प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी रविवार को राष्ट्रपति भवन में तीसरी बार पीएम पद की शपथ लेंगे। ऐसे में संसद भवन, राष्ट्रपति भवन और नार्थ साउथ ब्लॉक के चप्पे-चप्पे में सुरक्षाकर्मी तैनात रहेंगे। सुरक्षा एजेंसियां इस पूरे इलाके की 500 सीसीटीवी कैमरों से नजर रखेंगी। इसके लिए कर्तव्यपथ थाने में एक कंट्रोल रूम भी बनाया गया है। जहां पर सुरक्षा में तैनात पुलिस अधिकारी इन सभी सीसीटीवी कैमरों की फुटेज और हर छोटी-बड़ी मूवमेंट पर अपनी नजर बनाए रखेंगे।

रविवार दोपहर 2 बजे के बाद राष्ट्रपति भवन और उसके आस-पास कंट्रोल रूम बना दिया जाएगा। पुलिस के अधिकारियों को माने तो इस दौरान कई लेयर की सुरक्षा के इंतजाम किए जाएंगे।

ऊंची इमारतों पर तैनात रहेंगे सॉइपर: सूत्रों के मुताबिक, राष्ट्रपति भवन की ऊंची इमारतों पर तैनात पुलिस अधिकारी इन सभी सीसीटीवी कैमरों की फुटेज और हर छोटी-बड़ी मूवमेंट पर अपनी नजर बनाए रखेंगे।

कई लेयर की सुरक्षा के इंतजाम: रविवार को हो रहे पीएम पद के शपथ समारोह के लिए दिल्ली पुलिस खास तैयारियों में जुटी हुई है।



पर विदेशी मेहमानों की सुरक्षा को जिम्मेदारी भी रहेगी।

होटलों की बड़ाई गई सुरक्षा: हर हेट ऑफ स्टेट के हिसाब से सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए गए हैं। इसके अलावा विदेशी मेहमान जिन होटल में रुकेंगे उन होटल की भी

सुरक्षा बढ़ा दी गई है। दिल्ली पुलिस के आस-पास के इलाके को कंट्रोल रूम बनाया गया है। इसमें संसद मार्ग, रफी मार्ग, रायसीना रोड, राजेंद्र प्रसाद रोड, मर दरवासा क्रॉसरोड और सरदार पटेल मार्ग में

प्रोग्राम के दौरान सिर्फ जिन गाड़ियों पर पास होगा वो ही गाड़ियां आ पाएंगी।

दिल्ली के आसमान में इन चीजों के उड़ाने पर लगा प्रतिबंध: पीएम पद के शपथ ग्रहण समारोह को लेकर दिल्ली पुलिस ने बताया कि इस कार्यक्रम की निगरानी 500 से ज्यादा सीसीटीवी से की जाएगी। पूरे नई दिल्ली इलाके में धारा 144 भी लगा दी गई है। दिल्ली पुलिस की ओर से शपथ ग्रहण को देखते हुए रविवार और सोमवार के लिए कई तहकों का बंदी भी लगा दी गई है। दिल्ली को नो फ्लाईंग जेन घोषित कर दिया गया है। इस दौरान पूरी दिल्ली में पैराग्लाइड, पैरा-मोर्स्टर्स,

हैं ग्लाइडर, यूएवी, यूएएस, माइक्रोलाइट एयरोक्राफ्ट, रिमोट से संचालित एयरोक्राफ्ट जैसे उप-पारंपरिक हवाई प्लेटफार्मों की उड़ान पर प्रतिबंध लगा दिया गया है। इसको लेकर दिल्ली पुलिस ने एक एडवाइजरी भी जारी की है।

राष्ट्रपति भवन के पास चलाया जा रहा चेकिंग अभियान: दिल्ली पुलिस की ओर से राष्ट्रपति भवन और उसके आस-पास के इलाके में चेकिंग अभियान चलाया जा रहा है। यहां से गुजरने वाले हर एक वाहन की तलाशी की जा रही है। दिल्ली पुलिस की तरफ से अलग-अलग जगहों पर कंट्रोल रूम बनाए जा रहे हैं। निगरानी और किसी भी आपात खतरे की जानकारी देने के लिए वहां सुरक्षा कर्मियों की तैनाती की जा रही है।

पर्यावरण परिवर्तन की चुनौतियों के समाधान को जुटेंगे देशभर के वैज्ञानिक

एजेंसी मऊ : जिले में 10-11 जून को कृषि वैज्ञानिकों का महाकुम्भ होगा। भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद मऊ के परिसर में देशभर के सैकड़ों कृषि वैज्ञानिक एक मंच पर जुटेंगे और पर्यावरण परिवर्तन की चुनौतियों के समाधान के लिए मंथन करेंगे। यह कार्यक्रम भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद, राष्ट्रीय कृषि उद्योगी सूक्ष्म जीव ब्यूरो (एनबीएआईएम) के 23वें स्थापना दिवस पर आयोजित होगा। इस सम्मेलन का मुख्य विषय कृषि में सूक्ष्म जीव अनुसंधान के क्षितिज का विस्तार है। इस सम्मेलन में देश के विभिन्न भागों से 300 से भी अधिक प्रतिभागी हिस्सा लेंगे। जिसमें विभिन्न विश्वविद्यालय के कुलपति, शोध संस्थानों के निदेशक, महाविद्यालय के प्राचार्य, प्रोफेसर, प्रधान वैज्ञानिक,

उद्योग जगत के प्रतिनिधि और शोधकर्ता शामिल होंगे। ब्यूरो के निदेशक डॉ. आलोक कुमार श्रीवास्तव ने बताया कि आज के बदलते परिवेश में पर्यावरण परिवर्तन की चुनौतियों से निपटारा करना, बायोफर्टिलाइजर के रूप में पौधों को आवश्यक पोषक तत्व प्रदान करना और बायो स्टिम्युलेट्स के रूप में पौधों की वृद्धि बढ़ाना मुख्य उद्देश्य होगा। मीडिया से बात करते हुए उन्होंने बताया कि सम्मेलन में भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद के 11 संस्थान और 16 कंपनियों के सूक्ष्मजीव आधारित तकनीकियों और उत्पादों के कृषि में प्रगति और विस्तार पर प्रदर्शनी भी लगाई जाएगी। इससे नवाचारों को प्रोत्साहन मिलेगा और उन्हें व्यावसायिक उपयोगी तक पहुंचा जा सकेगा।

आधारित कृषि पर चर्चा होगी। सम्मेलन में सूक्ष्मजीवों के उपयोग से कृषि उत्पादन को बढ़ाने और मिट्टी की सेहत को बनाए रखने पर जोर दिया जाएगा। कीटों और रोग कारकों को नियंत्रित करना, बायोफर्टिलाइजर के रूप में पौधों को आवश्यक पोषक तत्व प्रदान करना और बायो स्टिम्युलेट्स के रूप में पौधों की वृद्धि बढ़ाना मुख्य उद्देश्य होगा। मीडिया से बात करते हुए उन्होंने बताया कि सम्मेलन में भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद के 11 संस्थान और 16 कंपनियों के सूक्ष्मजीव आधारित तकनीकियों और उत्पादों के कृषि में प्रगति और विस्तार पर प्रदर्शनी भी लगाई जाएगी। इससे नवाचारों को प्रोत्साहन मिलेगा और उन्हें व्यावसायिक उपयोगी तक पहुंचा जा सकेगा।

राष्ट्र विरोधी ताकतों के विरुद्ध निरंतर संघर्ष करता है बजरंग दल : नीरज

एजेंसी अररिया : फारबिसगंज के रानी सरस्वती विद्या मंदिर में विश्व हिंदू परिषद (विहिप) और बजरंग दल के चल रहे प्रांतीय शौर्य प्रशिक्षण वर्क के तीसरे दिन शनिवार को मुख्य वक्ता के रूप में बजरंग दल के राष्ट्रीय संयोजक नीरज दोनोरिया ने स्वयंसेवकों को प्रशिक्षण दिया। इस मौके पर दोनोरिया ने कहा कि राष्ट्र विरोधी ताकतों के विरुद्ध निरंतर संघर्ष करता आ रहा है बजरंग दल। इस दौरान उन्होंने अपने संबोधन में देह में बजरंग दल को बनाये जाने की आवश्यकता पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि पूर्व में रही सरकार ने हिंदू समाज की राम जानकी यात्रा को सुरक्षा प्रदान करने से मना कर दिया था। तब विश्व हिंदू परिषद के आह्वान पर सतों ने



मिलकर 1984 में बजरंग दल का गठन किया और तब से लेकर अब तक बजरंग दल हिंदू विरोधी एवं राष्ट्र विरोधी ताकतों के विरुद्ध निरंतर संघर्ष करता हुआ आ रहा है। उन्होंने कहा कि बजरंग दल अमरनाथ यात्रा हो या राम मंदिर आंदोलन हो या लव जिहाद का मामला, नेपाल बॉर्डर पर मां पूर्णागिरी दर्शन यात्रा, गौ हत्या के विरुद्ध निरंतर जिहादियों के खिलाफ आंदोलन एवं संघर्ष के लिए हमेशा तैयार रहता है। देश में

यूपी में बसपा ने भाजपा व सपा का बिगाड़ा खेल

एजेंसी लखनऊ: लोकसभा चुनाव 2024 के नतीजे आ चुके हैं। 293 सीटों के साथ एनडीए लगातार तीसरी बार सरकार बनाने जा रहा है। वहीं इंडिया को 234 सीटें आई हैं। इस चुनाव में केंद्र की सत्ताधारी भाजपा को उत्तर प्रदेश समेत कई राज्यों में तगड़ा झटका लगा है। उत्तर प्रदेश में भाजपा को महज 33 सीटें आईं जबकि विपक्षी दल सपा 37 सीटों के साथ सबसे बड़ी पार्टी बनी है। इसके अलावा पिछली बार सीटों के लिहाज से राज्य में दूसरे स्थान पर रही बहुजन समाज पार्टी इस बार खता भी नहीं खेल पाई है। पिछली बार की तुलना में उत्तर प्रदेश के चुनाव नतीजे काफी बदल गए। जहां 2019 में राज्य में बसपा दूसरे स्थान पर थी वहीं इस बार पार्टी अपना खता भी नहीं खोल सकी। इन नतीजों के बीच आइये जानते हैं कि बसपा को 80 सीटों पर कहां कितने वोट मिले हैं? कितनी सीटों पर यह हार जीत के अंतर से कम है, कितनी पर ज्यादा? अगर बसपा



के वोट भाजपा को ट्रांसफर होते तो क्या होता, अगर बसपा का वोट गठबंधन को ट्रांसफर होता तो क्या होता? इस लोकसभा चुनाव में यूपी में 37 सीटों के साथ समाजवादी सबसे बड़ी पार्टी है। इसके बाद भारतीय जनता पार्टी के 33 सांसद जीते हैं। तीसरे स्थान पर कांग्रेस ने छह सीटें जीतीं। दो सांसदों के साथ राष्ट्रीय लोक दल चौथे स्थान पर है। इसके अलावा आजाद समाज पार्टी (कांशी राम) और अपना दल (सोनेवाल) के एक-एक सांसद

जीतकर आए हैं। यूपी में मत प्रतिशत के हिसाब से बसपा चौथे स्थान पर रही। पार्टी को राज्य में 9.29 फीसदी (82.33 लाख) मत मिले हैं। वहीं पिछले चुनाव में सपा के साथ चुनाव लड़ने वाली बसपा को यूपी में 19.4 फीसदी पड़े थी। इस वोट बैंक के कारण पार्टी के 10 सांसद जीतकर लोकसभा पहुंचे थे। हालांकि, इस बार मत प्रतिशत भी करीब 10 फीसदी घटा है और सीटों का खता नहीं खुल सका। इस चुनाव में यूपी में 14 सीटें ऐसी रहीं

स्मृति ईशानी और स्वाति मालीवाल सहित 13 लोगों ने उपराष्ट्रपति से की मुलाकात

नई दिल्ली : निवर्तमान केंद्रीय मंत्री स्मृति ईशानी और राज्यसभा सदस्य स्वाति मालीवाल सहित 13 लोगों ने शनिवार को अलग-अलग उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ से शिष्टाचार भेंट की। उपराष्ट्रपति सचिवालय ने एक्स पर मुलाकात की तस्वीरें साझा करते हुए लिखा, स्मृति ईशानी ने आज उपराष्ट्रपति एन्क्लेव में उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ से मुलाकात की। उपराष्ट्रपति से मुलाकात करने वालों में जयपुर से लोकसभा सांसद मंजू शर्मा, पूर्व केंद्रीय मंत्री स्मृति ईशानी, निशित प्रमाणिक, अश्विनी कुमार चौबे और डॉ. सत्यपाल सिंह शामिल थे। इसके अलावा राज्यसभा सदस्य स्वाति मालीवाल, केसरी देव सिंह झाला, सुरधा मूर्ति, डॉ. भीम सिंह, डॉ. सफराज अहमद, बंशीलाल गुर्जर और प्रदीप कुमार वर्मा ने भेंट की। राजस्थान के उपमुख्यमंत्री डॉ. प्रेम चंद बैरवा ने भी उपराष्ट्रपति से भेंट की।

अमेरिका के 22 शहरों में मनाया जाएगा नरेन्द्र मोदी की तीसरी बार जीत का जश्न

एजेंसी वाशिंगटन : नरेंद्र मोदी ने अपने नेतृत्व में लगातार तीसरी बार भाजपा और एनडीए को जीत दिलाकर इतिहास रच दिया है। वह रिकॉर्ड तीसरी बार 9 जून को प्रधानमंत्री पद की शपथ लेने जा रहे हैं। वर्ष 1962 में देश के प्रथम प्रधानमंत्री पंडित जवाहर लाल नेहरू के बाद पीएम मोदी ऐसे दूसरे प्रधानमंत्री होंगे, जो लगातार तीसरी बार अपने दो कार्यकाल पूरा करने के बाद फिर इस पद पर काबिज होने जा रहे हैं। लिहाजा अमेरिका में पीएम मोदी की इस घमाकंद जीत का जश्न मनाने की व्यापक तैयारी की गई है। ओवरोसीज फंड्स ऑफ बीजेपी (ओएफबीजेपी-यूएसए) के एक वरिष्ठ नेता ने बताया कि नरेन्द्र मोदी के समर्थक उनके तीसरे शपथ ग्रहण समारोह का जश्न मनाएंगे। उन्होंने बताया कि न्यूयॉर्क, जर्सी सिटी, वाशिंगटन, बोस्टन, टाम्पा, अटलांटा, ह्यूस्टन, डल्लास, शिकागो,

सत्ता में आए हैं। मोदी लगातार तीसरी बार प्रधानमंत्री पद की शपथ लेंगे, जो 60 साल में पहली बार होगा। प्रसाद ने कहा कि भारत में नयी सरकार के गठन के बाद ओएफबीजेपी-यूएसए भारत-अमेरिका संबंधों को और मजबूत करने की दिशा में काम करेगा। उन्होंने कहा, हम भारत-अमेरिका संबंधों को मजबूत करने के लिए आयोग प्रवासी भारतीय (एनआरआई) अयोग की स्थापना करने के लिए भी प्रधानमंत्री से अनुरोध करेंगे।



लॉस एंजिल्स और सैन फ्रांसिस्को जैसे शहरों में मोदी के तीसरे शपथ ग्रहण समारोह का जश्न मनाया जाएगा। ओएफबीजेपी-यूएसए के अध्यक्ष अदा प्रसाद ने पीटीआई से कहा, इस शुक्रवार से आगले रविवार तक अमेरिका के 22 शहरों में उनकी जीत का जश्न मनाया जाएगा। ओएफबीजेपी-यूएसए के सदस्यों ने चुनाव-अभियान के दौरान लोगों को जागरूक करने के लिए अमेरिका के कई शहरों में कार रैलियां निकालीं। लोकसभा में भारतीय जनता पार्टी सबसे बड़ी पार्टी है और 1962 के बाद यह पहली बार है कि कोई प्रधानमंत्री लगातार तीसरी बार

जिला स्तरीय सड़क सुरक्षा समिति की बैठक संपन्न, डीसी ने दिए कई आवश्यक निर्देश



प्रभात मंत्र संवाददाता गढ़वा : जिले में सड़क हादसों को नियंत्रित करने समेत अन्य संबंधित विषयों को लेकर शनिवार को समाहरणालय स्थित सभागार में उपायुक्त शंखर जयुआर की अध्यक्षता में जिलास्तरीय सड़क सुरक्षा समिति की बैठक हुई। बैठक में सर्वप्रथम हिट एंड रन मामलों की उपायुक्त ने समीक्षा की। उपायुक्त द्वारा हिट एंड रन तथा गुड सेमेरिटेन पॉलिसी का व्यापक रूप से प्रचार-प्रसार करने तथा हिट एंड रन से संबंधित लॉबित मामलों की निपटारा कर पीडीटी को शीघ्र

मुआबजा दिलाने का निर्देश दिया गया। बैठक में उपायुक्त ने भारतीय राष्ट्रीय राजमार्ग एनएच-75 पर गढ़वा से नजदीक के सभी मुख्य स्थान की दूरी से संबंधित साइनेज गति सीमा से संबंधित साइनेज एवं रोड सेप्टी से संबंधित उपकरणों को अधिग्रहित करने का निर्देश दिया गया। उपायुक्त ने जिले में अवस्थित तीन ब्लैक स्पॉट अन्नराज घाटी, गुलरिया ब्रोडा एवं बुढ़ापारास के कार्य प्रगति के संबंध में जानकारी लिया एवं अन्नराज घाटी के घुमाव को सीधा करने के कार्य में तेजी लाने का निर्देश दिया।

सफदरजंग अस्पताल में पहली बार एक हफ्ते में की गई पांच रोबोटिक सर्जरी

नई दिल्ली : वर्धमान महावीर मेडिकल कॉलेज (वीएमएमसी) और सफदरजंग अस्पताल के सपोर्ट्स इंजरी सेंटर (एसआईसी) में पहली बार एक हफ्ते में पांच रोबोटिक सर्जरी की गई। जून के पहले सप्ताह में एक रोबोटिक घुटना प्रतिस्थापन कार्यशाला का आयोजन किया गया, जिसके तहत रोबोट से घुटना रिप्लेसमेंट की पांच सर्जरी की गई। यह सर्जरी एसआईसी के निदेशक डॉ. दीपक जोशी और वरिष्ठ सलाहकार डॉ. नवल भाटिया के नेतृत्व वाली टीमों द्वारा की गई। सफदरजंग अस्पताल के मुताबिक रोबोटिक नी रिप्लेसमेंट सर्जरी आधुनिक समय की सबसे उन्नत तकनीकों में से एक है, जिसमें घुटने के ऑपरेशन के समय हड्डी को सटीक कटौती होती है और अंग संरक्षण भी सुनिश्चित रहता है। इससे मरीज के ऑपरेशन के बाद घुटने में होने वाले दर्द में कमी आती है और ऑपरेशन के बाद शुरुआती रिकवरी में भी मदद मिलती है।

कंगना रनौत को पड़े थप्पड़ से गर्माया बॉलीवुड

एजेंसी नई दिल्ली : नवनिर्वाचित सांसद और बॉलीवुड अभिनेत्री कंगना रनौत अब थप्पड़ कांड के चलते लगातार चर्चा में हैं। कंगना को चंडीगढ़ हवाई अड्डे पर सीआईएसएफ की महिला जवान कुलविंदर कौर ने थप्पड़ मारा था, जिसके बाद अब बॉलीवुड का माहौल भी गर्माता जा रहा है। अनुपम खेर से लेकर मीका सिंह तक, अब तक कई सेलिब्रिटी इस मामले पर प्रतिक्रिया दे चुके हैं। जहां कुछ सेलिब्रिटी कुलविंदर कौर के सपोर्ट में नजर आ रहे हैं, तो वहीं कुछ इस पूरी घटना की निंदा कर रहे हैं। इस मामले पर अब अनुभवी एक्ट्रेस शबाना आजमी ने भी रिएक्शन दिया है। शबाना आजमी ने एक ट्वीट किया है, जो वायरल हो रहा है।

शबाना आजमी ने की थप्पड़कांड की निंदा शबाना आजमी बॉलीवुड की उन एक्ट्रेस में से हैं, जो इंडस्ट्री ही नहीं देश-दुनिया के मुद्दों पर भी खुलकर



बात करती हैं। अब अभिनेत्री ने कंगना रनौत के साथ चंडीगढ़ एयरपोर्ट पर हुई घटना पर प्रतिक्रिया दी है। उन्होंने इस मामले पर जो प्रतिक्रिया दी है, उसने लोगों को हैरानी में डाल दिया है। पूरे मामले पर दिग्गज अभिनेत्री ने जो भी कहा, उसकी चर्चा हो रही है।



दिल में कंगना के लिए कोई प्यार नहीं है, लेकिन मैं अपने आप को उन लोगों के समूह में शामिल नहीं कर सकती, जो उन्हें थप्पड़ मारे जाने का जश्न मना रहे हैं। अगर सुरक्षाकर्मी ही कानून को अपने हाथ में लेने लगे तो हम में से कोई भी सुरक्षित नहीं रहेगा। शबाना के पोस्ट पर कई यूजर्स ने प्रतिक्रिया दी है।

वया है पूरा मामला? मालूम हो कि, बॉलीवुड एक्ट्रेस और मंडी से नवनिर्वाचित भाजपा सांसद कंगना रनौत गुरुवार को दिल्ली जाने



क्रेल हुए विशाल दलानी ऐसे में विशाल दलानी ने महिला जवान को नौकरी देने की बात कर डाली। अपनी इस बात के बाद अब विशाल दलानी भी ट्रोल्स के निशाने पर आ गए हैं। दूसरी तरफ सोशल मीडिया पर आम जनता से लेकर कई बॉलीवुड सेलिब्रिटी तक ने इस पूरी घटना की निंदा की है। फिल्ममेकर राम गोपाल वर्मा, सिकंदर खेर, अमन वर्मा, अनुपम खेर सहित कई सितारों इस घटना को लेकर चिंता जाहिर कर चुके हैं।